HICt=Z M A2

OHSAHE =

g 201848 1@ 122H 20184 123 312Xl
AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

o
—

AR 2Ot

H

__oo

]

[Ye] [Ye] [ToR @)
B8l |8 8|8
= =
o |
ur =
<+
~ S| w | kY
=2 5|5 SN
(m\_l_M%513 @
= |
5 <8
&
O |0 |~ ~ | o
A O o | © (@]
— — | O | S < | ©© —
iol ro
O | O OO |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|Oj|O|O|O|O|O | O
il
~ = _
ur =
<+
[o0] ] ] =}
S |l==| 9 S S
S B=E 5 s s |
TAO
% =2
00
W.ﬁw O | O OO0 |O|O|O|O|OCO|O|O|O|O|O|O|O|O | O OOl |O|O o
8 8 8 8
S S S S
...m o o o Zr o
iol ro
y zz| 2| | 2|z
— 5|3 |80 T Q0 or |- =
=|z|BE s 0 s w5 <= <5 =130 %] 8
® < |3 of | Q0| ) RO U G < | B R | T © |fr|d|u G Pl
SIFERIR AR REIEIE Ao |8 <o |2 <k DF
— A._“ BJ| 3D ElHI ||.A| HLHN| ~ |.,A|_JﬂA|A_.._
0o = = | o = A5 D of )
— ~ io! iol | = K| =
= _|D DR R
= ﬁﬂ s 2= [FI® RO
- — = = D o —=
N ° o D = EC I R I P or| B©
ou RD iy D H n o =
oF R | Ro n al m | oo [
Ko = A s = K| < xlB
50 [ 3 ﬂ_JD H E) M_
< )
W B o

R
SLUNN
20 0k
= ]
o 2
=
M oof
= o
[} M:::._Horm
e KX
ow %ﬁ@%
— o 00— =
S —-— ol =
S S & m JoIXR
Wlss = L
3| 33z i<k
Rl =Ry
R L=
o o) __o_u K
=l @__Iomo%
"o Ems
MW si=eom
_nIAu., = HOK0 7S
50 Ok -
300w m
RAMWS
(ONONONO
30
oJ
[aV)
=
Al
TR
00] -
=S Y
(M\ S
S B =
wm_v S
5]
=
1of
m 5
= o
= ol
50 Ok -
300~ o
RAMWS
0000




ol

HAIA

]

b W=

L1 HALSH 20t

HYoIE 2
NHOE 2

(]

[
01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

JAEE HMAL, nsHSD]

LRI E(20181) RFAE(20174)
EAHHIE) @ 5531 XX ~ED| - XIXHA ~EpD| 2t
(100 %) (0 %) (100 %) (0 %)
Al 7,945 7,945 0 11,520 11,520 0
jelbalsl! 0 0 0 2,580 2,580 0
2 6,865 6,865 0 7,750 7,750 0
OlMH| 1,600 1,600 0 2,053 2,053 0
AP EH| 572 572 0 1,210] 1,210] 0
HMAIZ202 0 0 0 0 0 0
_ B8l= 0 0 0 0 0 0
aAREH =] 0 0 0 0 0 0
=
I 0 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 0 0 0
A 24| 0 0 0 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 4,693 4,693 0 4,487 4,487 0
tHel=2H| S22 | 460 460 0 0 0 0
| 455 455 0 1,190 1,190 0
AEEHIH| | SHAR2FEAIAZH] 0 0 0 0 0 0
Ax= 455 455 0 1,190 1,190] 0
2 0 0 0 0 0 0
A2 AH| QIBIZA MY 0 0 0 0 0 0
SHAMAIH| 2 A 0 0 0 0
2ZHARHH| 0 0 0 0
JIEt 165) 165 0 0 0 0
A2l (£2) ® 3 - - 3o - -
Hl 0 0
oxo =H| 0 0
N 0 0
MHIADS AE2242] 0 0
JIEM=<! 0 0
x &2 THI£=¢) 0 0
SN sre) T8 11520
¥ EDZ TS KXIEH AP (=20l ZSAIDIX 2SS
O & (&)
el = (20184 X (20174
O NEEHmZ2sn 12,000 && (@IPNE:R=)S E=X=]; 59,200 &&
O Z2A 5001 600H =Dt O 2A ;ZL-(;([)ZO Ilc’;j;ﬂl =g 122g 190l
O JIE}: O JIE}:




M=l g AL

[ 24T ANAL WSS ]

HALSH 20t

o

A 2018 12 122 2018 128 312N
AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

LRI E(20181) RFAE(20174)
= O
EAHHIE) @ 5531 XX ~ED| - XIXHA ~EpD| 2t
(100 %) (0 %) (90 %) (10 %)
Al 5,000 5,000 0 13,300 12,000 1,300
o121| 0 0 0 0 0 0
2 5,000 5,000 0 13,300 12,000 1,300
OlMH| 0 0 0 619 619 0
AP EH| 0 0 0 500 500 0
HMAIZ202 0 0 0 0 0 0
_ B8l= 0 0 0 0 0 0
aAREH =] 0 0 0 0 0 0
=
I 0 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 0 0 0
A HA2H| 0 0 0 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 5,000 5,000 0 12,181 10,881 1,300
tHel=2H| S22 | 0 0 0 0 0 0
| 0 0 0 0 0 0
AEEHIH| | SHAR2FEAIAZH] 0 0 0 0 0 0
Ax= 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0
A2 AH| QIBIZA MY 0 0 0 0 0 0
SHALAIH| 2 AMH| 0 0 0 0 0 0
2ZHARHH| 0 0 0 0 0 0
JIEt 0 0 0 0 0 0
AriAol(£2) ® Soy . . Son . .
Hl 0 0
oxo =H| 0 0
N 0 0
MHIADS AE2242] 0 0
JIEM=<! 0 0
x &2 THI£=¢) 0 0
SEOHRTE Svee) 5000 13,300
¥ ED|Z XML S KXISH A= (2=2) D0l ZEAIDIX £
O & (&)
el = (20184 X (20174
O NEEHmZ2sn 7,000 & (@IPNE:R=)S E=X=]; 13,300 &&
o 2 . RSO 3002 HA O 23 | 1B ¥ wAS S0 T
(NZ 28, 20N

O JIE}: O JIEt:




HILIASAE 2| EHH M=HILIACHS

[

01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

ZAEE HMAL REMSL ]

[] SARSRI 20} a5
sHetel= (20181) |70l (2017
sHHB) @ XIKHH PSR, - IR LED|B
(=2
(100 %) (0 %) (86 %)
7,000 0 10,500 9,000 1,500
0 0 0 0 0
2 6,700 0 10,100 9,000 1,100
OlAfH| 0 0 3,650 2,550 1,100
A2 FH| 1,474 0 5,560 5,560 0
NI EEmIE= 1,106 0 0 0 0
N 5Sk=: =3 0 0 0 0 0 0
HAHEE -
S| 0 0 0 0 0 0
AN 0 0 0 0 0 0
2 ARFEH| 0 0 0 0 0 0
o= AZH| 0 0 0 0 0 0
]l J|EFH A2 EHI 4,120, 4,120 0 890 890 0
CHels 2| S22 Y| 300 0 0 0 0
2 0 0 0 400 0 400
AEEHIH | SHARZBAIEY] 0 0 0 0 0 0
2AX=Z 0 0 0 400 0 400
2 0 0 0 0 0 0
EILRE & 2ABIZHNYI 0 0 0 0 0 0
SHAMAIHI 2 AMH| 0 0 0 0 0 0
HI 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
Agi4el(49) ® - - 3 -
0
oxo =l 0
A& 0
NEEES
MNHIARZ } 0
JIEt==< 0
¥ 2 XAl 0
RN UK S2g)
10,500
SED|2 22 AXISH A== U= ZEAIDIK 2£S
O 1K
SHetel= (20181) AEOIE (20174)

O XNSguua=h

O 2H
O JIEt:

47,250 H&
X 6302

O XNSghua=sd

O 2H
O JIEt:

18 2

59,200 &
dg NSFH Iisslt

& 1921 74,000

MY




HHAIEI] EH0IEZSU=

[ BHES ANAL, RSHS ]
01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

HYoIE 2
NHOE 2

(]

L1 HARSH 20t (o9 : =)
LRI E(20181) RFAE(20174)
= O
EAHHIE) @ 5531 XX ~ED| - XIXHA ~EpD| 2t
(100 %) (0 %) (94 %) (6 %)
Al 18,000, 18,000 0 17,000 16,000 1,000
jelbalsl! 3,480 3,480 0 2,020 2,020 0
2 13,245 13,245 0 13,392 12,392 1,000
OlMH| 730 730 0 250 0 250
AP EH| 0 0 0 442 442 0
HMAIZ202 0 0 0 0 0 0
AR B8l= 0 0 0 0 0 0
El 0 0 0 0 0 0
I 0 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 0 0 0
A HA2H| 0 0 0 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 12,515 12,515 0 12,700 11,950 750
tHel=2H| S22 | 0 0 0 0 0 0
| 1,275 1,275 0 1,588 1,588 0
AEEHIH| | SHAR2FEAIAZH] 0 0 0 0 0 0
Ax= 1,275 1,275 0 1,588| 1,588 0
2 0 0 0 0 0 0
A2 AH| QIBIZA MY 0 0 0 0 0 0
SHALAIH| 2 AMH| 0 0 0 0 0 0
2ZHARHH| 0 0 0 0 0 0
JIEt 0 0 0 0 0 0
Agiael(2) ® Soy . . Son . .
Hl 0 0
oxo =H| 0 0
N 0 0
AE2242] 0 0
AEIARZ2
JIEM=<! 0 0
x &2 THI£=¢) 0 0
SEOHRTE Svee) 18,000 7,000

K SEDIB XHHISYS RXISH Aael(£0) B0l TSABIX %S

e = (2018H) ZHAHE(2017H)
O XNE3Hn=sgat - 60,000 A& O X9ZHlsgl @ 59,200 &
O 2H © & 968 800d O 2H 38k NN Iesl &4EJIE

1l 74,000 &HE
O JIEt: O JIEt:




HAIAIEE &= 2

RF =73

L1 HALSH 20t

e
e

2
2

[
01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

dad HAAL

o

oI = (20181 RF T (20171)
=9 = = -
S2HHIE) @ 5531 X XA ~ED| B - XX
(100 %) (0 %) (91 %)
Al 10,000 10,000 0 8,800 8,000
jelbalsl! 0 0 0 800 0
A 10,000 10,000 0 8,000 8,000 0
OIAMH| 2,000 2,000 0 0 0 0
A2 FH| 200 200 0 700 700 0
HMAIZ202 0 0 0 0 0 0
_ g2 0 0 0 0 0 0
ELUNESESTE]] —
Es]| 0 0 0 0 0 0
I EHH| 0 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 0 0 0
A 24| 0 0 0 0 0 0
uf J|EIHAI2 | 7,800 7,800 0 7,300, 7,300, 0
tHel=2H| S22 | 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0
AEEHIH| | SHAR2FEAIAZH] 0 0 0 0 0 0
Ax= 0 0 0 0 0 0
A 0 0 0 0 0 0
OIS A QIBIZA MY 0 0 0 0 0 0
SHALAIH| 2 AMH| 0 0 0 0 0 0
2ZHARHH| 0 0 0 0 0 0
JIEH 0 0 0 0 0 0
ArelZol(%2l) ® - — So .
Hl 0 0
oxo =H| 0 0
=] 0 0
==l 0 0
MEIARS
JIEM=<! 0 0
x ED|Z TN 0 0
e =
10,000 8,800
ZED|Z A2 XXIEH A (2200l ZSAIDIX 2SS
O S3HZ)
ol (20184) X FOIE (2017)
O NEEHmZ2sn 52,500 &< (@IPNE:R=)S E=X=]; 59,200 &<
O 2A = 7009 O 2A YT NYEH D221 Al
101 740008 &2
O JIE}: O JIE}:




HRIAIBHE

=

Hstg| &)

4L

oo

e
e

2
2

01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

ZaEE AHHAL

L] SHARSHI &t
LRI E(20181) RFAE(20174)
EAHHIE) @ XX ~ED| - XIXHA
(100 %) (0 %) (100 %)
Al 8,000 8,000 0 8,000 8,000 0
jelbalsl! 0 0 0 0 0 0
;] 8,000 8,000 0 8,000 8,000 0
Ol 0 0 0 0 0 0
AP EH| 6,000, 6,000 0 6,000, 6,000, 0
HMAIZ202 0 0 0 0 0 0
_ B8l= 0 0 0 0 0 0
ELUNESESTE]] -
El 0 0 0 0 0 0
I 0 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 0 0 0
A 24| 0 0 0 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 2,000 2,000 0 2,000, 2,000, 0
tHel=2H| S22 | 0 0 0 0 0 0
AH 0 0 0 0 0 0
A EHIH] | SHAR2EA 0 0 0 0 0 0
Ax= 0 0 0 0 0 0
;] 0 0 0 0 0 0
A2 AH| QqUIEH 0 0 0 0 0 0
SHAFAIHIE 0 0 0 0 0 0
2ZHARHH| 0 0 0 0 0 0
JIEt 0 0 0 0 0 0
Argiol(£2!) ® - - Son .
Hl 0 0
ox2 =H 0 0
AE 0 0
AEIARZ2 NEE 0 0
J|EtS 0 0
x &2 THI£=¢) 0 0
SEOHRTIE S 5000 5000
8|2 A= XX (=20l ZESAIIK LS
O & (&)
e X (20174
O NEEHmZ2sn 150,000 && (@IPNE:R=)S E=X=M]; 222,000 &&
O 2 O 2 HUC XA IRED AETIE
11‘2 101 740008 &2
O JIE}: O JIE}:




HHAIEH &= S0

[ BHES ANAL, RSHS ]
01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

HYoIE 2
NHOE 2

(]

L1 HARSH 20t (o9 : =)
LRI E(20181) RFAE(20174)
= O
EAHHIE) @ 5531 XX ~ED| - XIXHA ~EpD| 2t
(100 %) (0 %) (89 %) (11 %)
Al 8,000 8,000 0 9,000 8,000 1,000
jelbalsl! 1,820 1,820 0 2,160, 2,160, 0
2 2,980 2,980 0 5,640 4,640 1,000
OlMH| 0 0 0 440 440 0
AP EH| 900 900 0 5,200, 4,200 1,000
HMAIZ202 0 0 0 0 0 0
AR B8l= 0 0 0 0 0 0
El 0 0 0 0 0 0
I 0 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 0 0 0
A HA2H| 0 0 0 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 2,080 2,080 0 0 0 0
tHel=2H| S22 | 200, 200 0 0 0 0
| 3,000 3,000 0 1,200 1,200 0
AEEHIH| | SHAR2FEAIAZH] 0 0 0 0 0 0
Ax= 3,000 3,000 0 1,200 1,200 0
2 0 0 0 0 0 0
A2 AH| QIBIZA MY 0 0 0 0 0 0
SHALAIH| 2 AMH| 0 0 0 0 0 0
2ZHARHH| 0 0 0 0 0 0
JIEt 0 0 0 0 0 0
Agiael(2) ® Soy . . Son . .
Hl 0 0
oxo =H| 0 0
N 0 0
AE2242] 0 0
AEIARZ2
JIEM=<! 0 0
x &2 THI£=¢) 0 0
SEOHRTE Svee) 5000 0,000

K SEDIB XHHISYS RXISH Aael(£0) B0l TSABIX %S

e = (2018H) ZHAHE(2017H)
O XNS3Hn=sgat - 30,000 A& O XNg3Hn=sge - 37,000 &
O 2H © 508! 400¥ O 2H 38k NN Iesl &4EJIE

1l 74,0002 &HE
O JIEt: O JIEt:




HRIAIZE 8= HAALXS] L SEFAIEIH

thl

[ 24T ANAL WSS ]

OHEAHE 2018 1€ 12L2H 20184 128 31LNHAI
ANMAT 20178 18 1L2H 20178 128 1L
[1 HALSH &0t (o9 : =)
ol (20181) HOIE (20174
=9 = = -
S2HHIE) @ 5531 X KA ~ED| B 5101 XX PSR
(100 %) (0 %) (77 %) (23 %)
25,000 25,000 0 26,000 20,000 6,000
5,800 5,800 0 4,100 0 4,100
2 2,875 2,875 0 10,400, 9,100 1,300
OIMH| 2,875 2,875 0 3,400 2,800 600
A2 FH| 0 0 0 6,300 6,300, 0
HAZU2 0 0 0 0 0 0
_ g2 0 0 0 0 0 0
AL .
Es]| 0 0 0 0 0 0
IR 0 0 0 0 0 0
2 HALR=XIH| 0 0 0 0 0 0
A HA2H| 0 0 0 0 0 0
u] J|EFHAI2 | 0 0 0 700 0 700
Hel=2H S22 | 1,575 1,575 0 0 0 0
A 13,350 13,350 0 11,500 10,900 600
AlEEH(H| F2EA ALY 0 0 0 0 0 0
oIxt=z 13,350, 13,350 0 11,500, 10,900, 600
2 1,400 1,400 0 0 0 0
FSPIONS HSIZA NI 0 0 0 0 0 0
SHAMAIH| 2 AMH| 1,400 1,400 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
Al ) ® SoH . . SoH . .
0 0
oxo =H| 0 0
Al EH]| 0 0
22 A0I
M ros 82+ 0 0
JIEM=<! 0 0
% %= 2t THH=2 0 0
A O A FOH
2=EH)| 2t 2 XXIEHH AP 2=2l(£=2)D0le ZEADIX LS
O st
Mol (20181) X F OIS (2017)
O X4 =g © 60,000 & O NEF IS 44,400 ®HA
O 231 © ZDJHEA 800H O 2A D AU XYM OIIZ2al AE|E
101 740008 &2
O JIE}: O JIE:




HRIAIZEH

=3 {3

e
e

2
2

[
01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

dad HAAL

o

L] SHARSHI &t
LRI E(20181) RFAE(20174)
= O
EAHHIE) @ XX ~ED| - XIXHA
(100 %) (0 %) (80 %)
8,000 8,000 0 10,000 8,000
0 0 0 750 0
2 5,050 5,050 0 7,770 6,520
OlMH| 1,860 1,860 0 3,580 3,580
AP EH| 250 250 0 2,340 2,340
HMAIZ202 0 0 0 0 0
sAE B8l= 0 0 0 408 0
El 0 0 0 0 0
I 0 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 0 0 0
A 24| 0 0 0 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 2,940 2,940 0 1,442 600
thel=2H S22 | 1,470 1,470 0 0 0 0
| 1,480 1,480 0 ,480 1,480 0
ASEZEHIH | SAREAIAH] 0 0 0 0 0 0
Ax= 1,480 1,480 0 1,480 1,480 0
2 0 0 0 0 0 0
FSPIONS QIBIZA MY 0 0 0 0 0 0
SHALAIH| 2 AMH| 0 0 0 0 0 0
u] 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
AR o) ® = = =M =
0 0
oxo =H| 0 0
N 0 0
AHIAD AE2242] 0 0
JIEM=<! 0 0
* 5= 2 XAl 0 0
SEHRNEY sweo) 5,000 10,000
2EH) |2 212 XIXISHH AP A=2l(£2)D0l= ZEAIDIX LS
O st
eI (2018) X FOIE (2017)
O X« == 33,750 & & (@IPNE:R=)S E=X=]; 33,300 &&
O 231 I 4= 450H O 2A FEE NYEH D220 Al
101 740008 &2
O JIE}: O JIE}:

_10_




HEIAIEEH AFE =

[ BHES ANAL, RSHS ]
01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

HYoIE 2
NHOE 2

(]

L1 SARSHI SOt CEREE)
e = (20184 RFAE(20174)
= O
EAHHIE) @ 5531 XX ~ED| - XIXHA ~EpD| 2t
(100 %) (0 %) (90 %) (10 %)
4,000 4,000 0 4,420 4,000 420
0 0 0 0 0 0
2 3,280 3,280 0 3,820 3,400, 420
OlMH| 0 0 0 200 200 0
AP EH| 1,568| 1,568 0 2,438 2,018 420
HMAIZ202 0 0 0 0 0 0
sAE B8l= 0 0 0 0 0 0
El 0 0 0 0 0 0
I 0 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 0 0 0
A HA2H| 0 0 0 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 1,712] 1,712 0 1,182] 1,182 0
thel=2H S22 | 220, 220 0 0 0 0
| 500 500 0 600 600 0
ASEZEHIH | SAREAIAH] 0 0 0 0 0 0
Ax= 500 500 0 600 600, 0
2 0 0 0 0 0 0
FSPIONS QIBIZA MY 0 0 0 0 0 0
SHALAIH| 2 AMH| 0 0 0 0 0 0
u] 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
Ard o) ® S E E S - -
0 0
oxo =H| 0 0
N 0 0
AHIAD AE2242] 0 0
JIEM=<! 0 0
* 5= 2 XAl 0 0
=K H-i-—'?—%"o—.") 4.000 4,420
2EH) |2 212 XIXISHH AP A=2l(£2)D0l= ZEAIDIX LS
=3
el = (20184 X (20174
O X« == 9,000 & (@IPNE:R=)S E=X=]; 8,880 A&
O 231 2 1209 O 2A 1740‘?*7‘:4 é(l)%*ﬁlllﬁlzﬂ g2t ASIIE
O JIE}: O JIE}:

_11_




HHIAIEOH A S EH=CH

[ BHES ANAL, RSHS ]
01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

HYoIE 2
NHOE 2

(]

L1 SARSHI SOt CEREE)
LRI E(20181) RFAE(20174)
EAHHIE) @ 5531 XX ~ED| - XIXHA ~EpD| 2t
(100 %) (0 %) (84 %) (16 %)
11,000 11,000 0 19,024 16,000 3,024
0 0 0 0 0 0
2 10,485, 10,485 0 17,890, 14,866 3,024
OlMH| 0 0 0 720 720 0
AP EH| 0 0 0 9,379 6,355 3,024
HMAIZ202 0 0 0 0 0 0
e B8l= 955, 955 0 955, 955 0
El 0 0 0 0 0 0
I 0 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 0 0 0
A HA2H| 0 0 0 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 9,530 9,530 0 6,836, 6,836, 0
thel=2H S22 | 0 0 0 0 0 0
| 515 515 0 1,134 1,134 0
ASEZEHIH | SAREAIAH] 0 0 0 0 0 0
Ax= 515 515 0 1,134 1,134 0
2 0 0 0 0 0 0
FSPIONS QIBIZA MY 0 0 0 0 0 0
SHALAIH| 2 AMH| 0 0 0 0 0 0
u] 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
Ard o) ® S E E S - -
0 0
oxo =H| 0 0
N 0 0
AHIAD AE2242] 0 0
JIEM=<! 0 0
* 5= 2 XAl 0 0
Eajl‘( .‘H—i—_‘?'_%FO_'") 11,000 19,024
2EH) |2 212 XIXISHH AP A=2l(£2)D0l= ZEAIDIX LS
=3
el = (20184 X (20174
O X« == 52,500 && (@IPNE:R=)S E=X=]; 51,800 &&
O 231 = ZIHA 700 O 2A 1%40%_73 é(l)‘z;ﬁlllﬁlzﬂ g=i ASIIE
O JIE}: O JIE}:

_12_




HHAEH d=2sstds AEEL| ]

[ 24T ANAL WSS ]

01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

HYoIE 2
NHOE 2

(]

L1 HARSH 20t (o9 : =)
LRI E(20181) RFAE(20174)
= O
EAHHIE) @ 5531 XX ~ED| - XIXHA ~EpD| 2t
(100 %) (0 %) (99 %) (1 %)
Al 69,088 69,088| 0 71,000 70,000 1,000
jelbalsl! 21,120 21,120 0 21,600 21,600 0
2 5,440 5,440 0 47,400 46,400 1,000
OlMH| 2,500 2,500 0 0 0 0
AP EH| 0 0 0 0 0 0
HMAIZ202 0 0 0 0 0 0
AR B8l= 0 0 0 0 0 0
El 0 0 0 0 0 0
I 0 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 0 0 0
A HA2H| 0 0 0 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 2,940 2,940 0 47,400 46,400 1,000
tHel=2H| S22 | 0 0 0 0 0 0
| 3,528 3,528 0 2,000 2,000 0
AEEHIH| | SHAR2FEAIAZH] 0 0 0 0 0 0
Ax= 3,528 3,528 0 2,000, 2,000 0
2 39,000 39,000 0 0 0 0
A2 AH| QIBIZA MY 37,500 37,500 0 0 0 0
SHALAIH| 2 AMH| 1,500 1,500 0 0 0 0
2ZHARHH| 0 0 0 0 0 0
JIEt 0 0 0 0 0 0
Agiael(2) ® Soy . . Son . .
Hl 0 0
oxo =H| 0 0
N 0 0
AE2242] 0 0
AEIARZ2
JIEM=<! 0 0
x &2 THI£=¢) 0 0
SEOHRTE Svee) 59,088 1 000

K SEDIB XHHISYS RXISH Aael(£0) B0l TSABIX %S

oHE A = (20181) XA T (2017H)
O NAZMMDSED : 165,000 He O NEZMISED © 259,000 A2
O 2H 122048 O 2H © BE NSGEH ieslt &E)|E
1°| 74,0003 =& (3500 %2)
O JIEt: O JIEt:

_13_




HHIA

=724E O AEECZ]

e
e

2
2

[
01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

dad HAAL

o

L] SHARSHI &t
LRI E(20181) RFAE(20174)
= O
EAHHIE) @ 5531 XX ~ED| - XIXHA
(100 %) (0 %) (92 %)
15,700 15,700 0 19,500 18,000
5,900, 5,900 0 6,100, 6,100,
2 3,650 3,650 0 12,400 10,900
OlMH| 850 850 0 0 0 0
AP EH| 1,600 1,600 0 1,400 1,400 0
HMAIZ202 0 0 0 0 0 0
sAE B8l= 0 0 0 0 0 0
El 0 0 0 0 0 0
I 0 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 1,200 1,200 0
A 24| 0 0 0 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 1,200 1,200 0 9,800 8,300 500
thel=2H S22 | 0 0 0 0 0 0
| 150 150 0 ,000 ,000 0
Al EH(H| SHARZHEA Al A 0 0 0 1,000 1,000 0
Ax= 150 150 0 0 0 0
2 6,000 6,000 0 0 0 0
FSPIONS QIBIZA MY 6,000 6,000 0 0 0 0
SHALAIH| 2 AMH| 0 0 0 0 0 0
u] 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
Ard o) ® - - S -
0 0
oxo =H| 0 0
N 0 0
AHIAD AE2242] 0 0
JIEM=<! 0 0
* 5= 2 XAl 0 0
—i‘ijf( .‘H—i—_‘?'_%FO_'") 15,700 19,500
2EH) |2 212 XIXISHH AP A=2l(£2)D0l= ZEAIDIX LS
O st
eI (2018) X FOIE (2017)
O NEEHmZ2sn 30,000 && (@IPNE:R=)S E=X=]; 1,243,200 &&
O Z2A = EIIAF 400™ O 2A 19407*7‘:4 é(l)%*ﬁlll“g%fz _F;‘E
HXIEHA AAl)
O JIE: O JIE:

_14_




[

dad HAAL

o

OHEAHE 2018 1€ 12L2H 20184 128 31LNHAI
AMEMALZ 20178 1€ 1L2H 2017 128 31LDHAI
(1 HAFSH &I}
oI = (20181 RF T (20171)
=9 = = -
S2HHIE) @ 5531 X XA ~ED| B - XX
(100 %) (0 %) (91 %)
4,500 4,500 0 5,500 5,000
1,700 1,700 0 3,000 3,000
A 2,600, 2,600 0 2,500, 2,000,
OIAMH| 1,000 1,000 0 1,200 1,200 0
A2 FH| 1,500 1,500 0 800 800 0
HMAIZ202 0 0 0 0 0 0
_ g2 0 0 0 0 0 0
S =
Es]| 0 0 0 0 0 0
I EHH| 0 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 0 0 0
A 24| 0 0 0 0 0 0
uf J|EIHAI2 | 100 100 0 500 0
tiel=2H S22 | 200, 200 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0
ASEZEHIH | SAREAIAH] 0 0 0 0 0 0
Ax= 0 0 0 0 0 0
A 0 0 0 0 0 0
FSPIONS QIBIZA MY 0 0 0 0 0 0
SHALAIH| 2 AMH| 0 0 0 0 0 0
u] 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0
At o) ® =M = = =8 -
0 0
oxo =H| 0 0
=] 0 0
==l 0 0
ANHEIAR
JIEM=<! 0 0
* 5= 2 XAl 0 0
22X =g
4,500 5,500
2=EH)| 2t ol THXISHH Al a=Cl(=2)D0l= ZEAIIIX LS
O st
e & (20181) RFOIE (20174)
O X4 == 75,000 && (@IPNE:R=)S E=X=]; 37,000 &=
O 231 23HE 1,000H O 2A YT NYEH D220 Al
101 740008 &2
O JIE}: O JIE}:

_15_




HHAIEH &= d=0etEU2

[ ZHEE HMAL REMS ]
01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

HYoIE 2
NHOE 2

i

L1 ALSAl 20t CEREE)
e = (20184 RFAE(20174)
= O
EAHHIE) @ 5531 XX ~ED| - XIXHA ~EpD| 2t
(100 %) (0 %) (90 %) (10 %)
39,280 39,280 0 50,000 45,000 5,000
2,280 2,280 0 5,200 2,200 3,000
2 15,700, 15,700 0 23,150 21,300 1,850
OlMH| 1,500 1,500 0 4,510 4,510 0
AP EH| 600, 600 0 14,790, 14,790, 0
HMAIZ202 0 0 0 0 0 0
AR B8l= 1,000 1,000 0 1,000 1,000 0
El 0 0 0 0 0 0
I 0 0 0 0 0 0
2 AR =AY 0 0 0 0 0 0
b= HA2H| 0 0 0 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 12,600, 12,600 0 2,850 1,000 1,850
thel=2H| =222 | 0 0 0 0 0 0
| 14,300, 14,300 0 21,650 21,500 150
ASEZEHIH | SAREAIAH] 0 0 0 0 0 0
Ax= 14,300 14,300 0 21,650 21,500 150
2 0 0 0 0 0 0
OIS & QIBIZA MY 0 0 0 0 0 0
SHALAIH| 2 AMH| 0 0 0 0 0 0
u] 0 0 0 0 0 0
7,000 7,000 0 0 0 0
At o) ® 2o - - 2o - -
0 0
oxo =H| 0 0
N 0 0
AE2242] 0 0
AEIARZ2
JIEM=<! 0 0
* 5= 2 XAl 0 0
22HX x{ EEICHOH) 39.280 50,000
2E) |2 212 XIXISHH AP A=2l(£2)D0l= ZEAIDIX LS
=
el = (20184 X (20174

O XNSguua=h

O 2H
O JIEt:

191,775 &

O XNSghua=sh 148,000 &&

otd 4= 1,557, 2HHIXH 1,000 O 2ZA ZJEE AG3H Iissit &EIIE
1l 74,000 &HE
O JIEt:

_16_




dad NES dEU2

[ BHES ANAL, RSHS ]
01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

L1 HARSH 20t (o9 : =)
e = (20184 RFAE(20174)
= O
EAHHIE) @ 5531 XX ~ED| - XIXHA ~EpD| 2t
(100 %) (0 %) (88 %) (13 %)
Al 4,000 4,000 0 8,000 7,000 1,000
jelbalsl! 0 0 0 1,500 1,500 0
2 3,600 3,600 0 5,500 4,500 1,000
OlMH| 0 0 0 0 0 0
AP EH| 1,920 1,920 0 200 200 0
HMAIZ202 0 0 0 0 0 0
AR B8l= 0 0 0 0 0 0
El 0 0 0 0 0 0
I 0 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 0 0 0
A HA2H| 0 0 0 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 1,680 1,680 0 5,300 4,300 1,000
tHel=2H| S22 | 0 0 0 0 0 0
| 0 0 0 1,000 1,000 0
AEEHIH| | SHAR2FEAIAZH] 0 0 0 0 0 0
Ax= 0 0 0 1,000 1,000 0
2 400 400 0 0 0 0
A2 AH| QIBIZA MY 400 400 0 0 0 0
SHAMAIH| 2 A 0 0 0 0
2ZHARHH| 0 0 0 0
JIEt 0 0 0 0 0
Agiael(2) ® Soy . . Son . .
Hl 0 0
oxo =H| 0 0
N 0 0
AE2242] 0 0
AEIARZ2
JIEM=<! 0 0
x &2 THI£=¢) 0 0
SEOHRTE Svee) 4,000 5000

K SEDIB XHHISYS RXISH Aael(£0) B0l TSABIX %S

e = (2018H) ZHAHE(2017H)
O NE3MI=&n @ 7,000 A O XNg3Hn=sget - 11,100 &
O 2H ¢ 300& &It O 2A © BEE NSEH ieslt &EdIE

1°| 74,0008 HE
O JIEt: O JIEt:

_17_




>_|

|28S

S+ Ed

28 U=l

L1 HALSH 20t

e
e

2
2

[
01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

dad HAAL

o

LRI E(20181) RFAE(20174)
= O
EAHHIE) @ 5531 XX ~ED| - XIXHA
(100 %) (0 %) (50 %)
Al 15,000, 15,000 0 30,000 15,000
o121| 0 0 0 0 0
2 10,000, 10,000 0 26,100 11,100]
OlMH| 0 0 0 0 0
AP EH| 0 0 0 26,100 11,100]
HMAIZ202 0 0 0 0 0 0
_ B8l= 0 0 0 0 0 0
aAREH =] 0 0 0 0 0 0
=
I 0 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 0 0 0
A 24| 0 0 0 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 10,000 10,000 0 0 0 0
tHel=2H| S22 | 0 0 0 0 0 0
| 5,000 5,000 0 3,900 3,900 0
AEEHIH| | SHAR2FEAIAZH] 0 0 0 0 0 0
Ax= 5,000 5,000 0 3,900, 3,900, 0
2 0 0 0 0 0 0
A2 AH| QIBIZA MY 0 0 0 0 0 0
SHALAIH| 2 AMH| 0 0 0 0 0 0
2ZHARHH| 0 0 0 0 0 0
JIEt 0 0 0 0 0 0
Argiol(£2!) ® - - Son .
Hl 0 0
oxo =H| 0 0
N 0 0
MHIADS AE2242] 0 0
JIEM=<! 0 0
x &2 THI£=¢) 0 0
SEOHRTE Svee) 15,000 20000
ZED|2 XSS RXIEH AFZEE=2(£=2)O0lls ZSAIDIX &S
O & (&)
el = (20184 X (20174
O NEEHmZ2sn 60,000 && (@IPNE:R=)S E=X=]; 59,200 &&
O 2A © 800Y EDJt O 2A ?OL‘IE'F_?[‘:Z é(l)%*ﬁlllﬁlzﬂ =g Al
O JIE}: O JIE}:

_18_




LAl

kel

AL

]

il

&l
il

a0

'

HHIALL

H
a0
<0

T

'

I

g 201848 1@ 122H 20184 123 312Xl
AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

o
—

Ot

=l

A=

H

]

o [elleol ] (@]
g
~ =2
ur S
<
ﬂlqu [e6] [«) OoO|lOo|O|O|O o | O Q
Al < | O O | O 0]
= < Sk QN «
mmwmm -« N
|
H B8
gl ==
&
_Aﬁ QO [«) OO |O|O|O o | O Q oo [&) QO
[aN] < | O O | O o] [aN]
! Sk © | ¢ o
™ — | AN [aV] ™
=
ol
o OO |O o
[l
N 2
ur 2
<
mw (@] o OO |O|O|O o
— SdDS ~
@ © SIS 0
mmmmm - N
1
H RS
m_I(
00
=
o S S Solo|olo S SO S S
— < [~ ~ —
© (@R NTe] o] ©
o =i o )
=
ol
Ea) B
o - 30 XU -
LA R A = <|n IR
® 3 A0 | 150 SRE < | K et &7
ol z|H |0k |3)| &0 7| o0 = =
—~ = D mj <
0o =~ 0 N
I = L=
== Ea) -
= & £ o
OF R R0 n | o
0 = el K| <
%0 < H B
X
0l 80 =

=ar
SK
K0
3=
R ol
—p M

| Fox

m] | A0

= | A0

< 10K

| il

% KD

& | oo

Rr KoMo
or <0
<k oy
S 80
<<
8O0k
o
m
O

)

«©

S

H

Bl

00

i)
o
m
O

_19_




HAE

225:
o=x

=

[ ZHEE HAMAL s28s481H]

01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

HYoIE 2
NHOE 2

(]

HARSH &0t CCREE)
AT (2018H) AMAT(2017EH)
=
SHHIE) @ 5531 XUt PESTE - IR
(100 %) (0 %) (100 %)
7 290,041 290,041 0 309,574 300,574 0
o121| 0 0 0 0 0 0
201 195,378 195,378 0 213,004 213,004 0
oLyl 951 951 0 450 450 0
Lo 102,131 102,131 0 104,655 104,655 0
N ERE] 0 0 0 460 460 0
e 109 109 0 6.810 6,810 0
JNENESTH s
ES 1,600 1,600 0 1,600 1,600 0
eI 0 0 0 0 0 0
e SEEST 0 0 0 0 0 0
o EET 591 591 0 0 0 0
bl JIEFEARR S| 89,996 89,99 0 99,248 99,248 0
oSt | S2Uo) 19,463 19,463 0 17,844 17,844 0
201 28,660 28,660 0 39,392 39,392 0
A& | SARZE A=) 20,295 20,295 0 31,508 31,508 0
uxtz 8,365 8,365 0 7,084 7,084 0
IS 24,997 24,997 0 24,579 24,579 0
FOREA | BIEHOI] 0 0 0 0 0 0
A2 A 24,997 24,997 0 24,579 24,579 0
2obar2t| 508 508 0 85 85 0
JIEt 21,033 21,083 0 14,451 14,451 0
A2l (42) ® Ex . . Soy .
7 110,409 17,020
PES] =t 0 0
Al 0 0
R 110,409 117,020
HolAe3
JIEREe 0 0
w 2EDI2 KEIAY 0 0
K IH—’.-_‘-—‘?—%‘O—'" ) 179,632 192,554
Jl& X422 XIS Al (=2)0le ZEAMIIX LS
SIHZD)
NEAHT(2018) ZNMAT(2017)
O XNEEH IS 4,282,549 &3 O NYEHMIZES @ 392,000 &&
O NERLSH 549 O nNaExYs 259
O KU £ 230,249 & O FaUdEH = . 52,254 H
O &+ 110,409 &3 O & © 117,020 &3
O 2A H133 HMEZSH BOE0A & O 2A HMEZSH AMEOF 2 20
Qla Al ~eZ T
O JlEt: O JIEH: S4SNE o BESAE BINK SUD Y ALK
HMEZZ2)H 2H2 Sttt 8 A5 HEE=
NEFHeds &2

_20_




[ ZHEE HMAL sSX31]
01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

HYoIE 2
NHOE 2

i

HALSHl &It (o9 : =)
e = (20184 RFAE(20174)
= O
EAHHIE) @ 5531 XX ~ED| - XIXHA ~EpD| 2t
(0 %) (100 %) (0 %) (100 %)
Al 180,000 0 180,000 182,000 0 182,000
jelbalsl! 37,336 0 37,336 26,224 0 26,224
2 72,036 0 72,036 102,959 0 102,959
OlMH| 10,809 0 10,809 1,573 0 1,573
AP EH| 6,370 0 6,370 3,560, 0 3,560
HMAIZ202 661 0 661 868, 0 868
_ B8l= 2,869 0 2,869 2,393 0 2,393
LN ESESTl| —
El 0 0 0 0 0 0
I 0 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 0 0 0
A HA2H| 0 0 0 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 51,327 0 51,327 94,566 0 94,566
tHel=2H| S22 | 2,930 0 2,930 8,036 0 8,036
| 60,045, 0 60,045 35,483 0 35,483
Al EH(H| SHARZHEA Al A 14,690 0 14,690 15,300, 0 15,300
Ax= 45,355 0 45,355 20,183 0 20,183
2 7,653 0 7,653 9,299 0 9,299
A2 AH| QIBIZA MY 0 0 0 0 0 0
SHALAIH| 2 AMH| 7,653 0 7,653 9,299 0 9,299
2ZHARHH| 0 0 0 0 0 0
JIEt 0 0 0 0 0 0
AriAol(£2) ® Soy . . Son . .
Hl 0 0
oxo =H| 0 0
N 0 0
AE2242] 0 0
AEIARZ2
JIEM=<! 0 0
x &2 THI£=¢) 0 0
—i—ajf(XP.}H—i——?—%"o—.") 180,000 182,000
¥ ED|Z XML S KXISH A= (2=2) D0l ZEAIDIX £
SIH(Z)
el = (20184 X (20174
O NEHMIZES @ 1,224,000 && O NEFMIZ& 1,220,000 &&
O NsRYest D92 9 (@pni=2=2"1g=mn]} : 550 H
OR=Y;| M8zl HOIEZE =Xl O 2 O M7E HOZ=S A
2SOIRA 67™YH, LTINS, SO 70k 5AY I IOHEF SOt
EMSEHEHEEsE st S0t
O JIEt: =g Y 88 0|2IIZ2 =225 & O JIEt: =9 ¢ 288 0|2 e s=2235 &
&g s XNEsI ASSU | XNeEgESHHet XNEsIE ASSUH J1o

_21_




A=Al

[ FAET HHMAlL, sZ2S ]
OHEAHE 2018 1€ 12L2H 20184 128 31LNHAI
AMEMALZ 20178 1€ 1L2H 2017 128 31LDHAI
L1 HARSH 20t (o9 : =)
LRI E(20181) RFAE(20174)
= O
EAHHIE) @ 5531 XX ~ED| - XIXHA ~EpD| 2t
(100 %) (0 %) (100 %) (0 %)
Al 10,000, 10,000 0 9,994 9,994 0
jelbalsl! 0 0 0 0 0 0
2 4,829 4,829 0 1,018] 1,018] 0
OlMH| 0 0 0 0 0 0
AP EH| 200 200 0 0 0 0
HMAIZ202 0 0 0 0 0 0
_ B8l= 719 719 0 0 0 0
LN ESESTl| —
El 0 0 0 0 0 0
I 0 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 0 0 0
A HA2H| 0 0 0 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 3,910 3,910 0 1,018] 1,018] 0
tHel=2H| S22 | 621 1,62 0 1,111 1,111 0
| 3,550 3,550 0 7,865 7,865 0
Al EH(H| SHARZHEA Al A 3,550 3,550 0 7,865 7,865 0
Ax= 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0
A2 AH| QIBIZA MY 0 0 0 0 0 0
SHALAIH| 2 AMH| 0 0 0 0 0 0
2ZHARHH| 0 0 0 0 0 0
JIEt 0 0 0 0 0 0
Agiael(2) ® Soy . . Son . .
Hl 0 0
oxo =H| 0 0
N 0 0
AE2242] 0 0
AEIARZ2
JIEM=<! 0 0
x &2 THI£=¢) 0 0
SEOHRTE Svee) 10,000 0,900

SRR M2 XS At (=2)@0ls ZEAIDIX &S

= (2018H) MAT(20174)
O NHAMMDSED : 100,000 e O XYBMISED : 150,000 M
O 29 D -ER2 olE NBAUS 2 O 2H L BRI 2500
~=T RO 2,0008 =3
O JIE}: O JIEH: 1.ERIE S8t Ol=0e Kol Z2 8
2XGERE S5t 70 518 U oj2eo =2 X4

_22_




Al

i
B
i
i

H

A

]

il

&l
I-
o

HHIALL

H
a0
<0

T

'

I

g 201848 1@ 122H 20184 123 312Xl
AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

o
—

AR 20t

H

__oo

]

O | O OO O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O| O
A
N 2 _
ur S
<k
._\._lu O | O OO |O|O|O|O|O|O|O|OCO|O|O|O|O|O|O|O|O | O
] o o o
~ S S S
SRR & &
H K8 |
z |[RZ
&
_Aﬁ O | O OO |O|O|O|O|O|O|O|C|O|O|O|O|O|O|O|O | O O[Ol |O|O o
o o o o
S S S S
_ | & N N . IN
= ar
iol o
O | O OO |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|Oj|O|O|O|O|O | O
I
N 2 _
ur S
<+
m O | O OO |O|OQO|O|O|O|O|O|O|O|O|C|O|OO|O|O|O| O
J S| oo S SIS S
© S|I=|S S| |ala|a
m“wym28 0 S| |w
=< -
H K8 _
m_x(
00
O | M~ |O o OO M o
=i | oS |S|s|S =
= | - & B
[ Ol
iol o
: zz| 3 | =[5
— |3 |3 T ) or | - =
mwnﬂﬂﬁww&m&wﬂwp&mmuu mmATMﬁ-m_u
® | F|of (G0 B0 RO VKE I < G | B R | D © |mr|Y|M\G| o
o) | 3| = | T | M| rk| Ok &)\ R0 3y | Ao T 5y | = <|W|= |3k
e = ) W | o = L=l = or < || =| <
) - ~ 0 o0 | 2 ° K| =©
= _|> DR | =
= ﬁﬂ s 2= [FI® RO
=S ° 5 | = e o ° DR
U_ RD H| 3 % A <k o eﬁﬂe
oF R | & a 3l m | o [FHZS
K0 = o W K = Ko< xS
0 Sl I o N | D %n
< H
o 30 D

“.—III
2 |5
S | R
(m\ O#o
H|S_
8| o8
Kl
Rl
=
104
m
SR
= ol
50 OF -
a0 o
RHEA
O OO
)
®
& g
~ | o
c.__ % &
cmo e e
i)
=
104
m
= o
= ol
50 OF -
a0 O
RHER
O OO

_23_



SEUHEIIEMA

[ ZAEE HAMAIL SsH=1 ]
01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

HYoIE 2
NHOE 2

i

L1 HARSH 20t (o9 : =)
e = (20184 RFAE(20174)
= O
EAHHIE) @ 5531 XX ~ED| - XIXHA ~EpD| 2t
(0 %) (100 %) (0 %) (100 %)
Al 160,000 0 160,000 186,000 0 186,000
jelbalsl! 5,900, 0 5,900 8,408 0 8,408
2 139,250 0 139,250 113,637 0 113,637
OlMH| 36,160 0 36,160 7,500 0 7,500
AP EH| 15,390 0 15,390 0 0 0
HMAIZ202 0 0 0 0 0 0
AEHY| %@E 0 0 0 0 0 0
El 0 0 0 0 0 0
I 0 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 0 0 0
A HA2H| 0 0 0 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 87,700 0 87,700 106,137 0 106,137
tHel=2H| S22 | 0 0 0 38,225 0 38,225
| 14,850 0 14,850 20,730 0 20,730
AEEHIH| | SHAR2FEAIAZH] 0 0 0 0 0 0
Ax= 14,850 0 14,850 20,730 0 20,730
2 0 0 0 0 0 0
A2 AH| QIBIZA MY 0 0 0 0 0 0
SHALAIH| 2 AMH| 0 0 0 0 0 0
2ZHARHH| 0 0 0 0 0 0
JIEt 0 0 0 5,000 0 5,000
Agiael(2) ® Soy . . Son . .
Hl 0 0
oxo =H| 0 0
N 0 0
AE2242] 0 0
AEIARZ2
JIEM=<! 0 0
x &2 THI£=¢) 0 0
Eajl’( x|-.l-x-I_J'':__‘?'J'::"I-o_'u ) 160,000 186,000
¥ ED|Z XML S KXISH A= (2=2) D0l ZEAIDIX £
O S3HZ )
el = (20184 X (20174
O JIEF: 2L[HES AD|6HD AlRIQ] 3lat A2 X242 O JIEt: Ssti=dsE & 2518
INFG6HD KNGHESHZE Y=3

_24_




H=g&FAUz=

—

[ ZAEE HAMAIL SsH=1 ]
01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

HYoIE 2
NHOE 2

i

L1 HARSH 20t (o9 : =)
e = (20184 RFAE(20174)
= O
EAHHIE) @ 5531 XX ~ED| - XIXHA ~EpD| 2t
(0 %) (100 %) (0 %) (100 %)
Al 77,998 0 77,998 77,784 0
40,000 0 40,000 8,700 0
2 29,198 0 29,198 62,444 0
OlMH| 13,100 0 13,100 15,800 0
AP EH| 1,725 0 1,725 0 0 0
HMAIZ202 0 0 0 0 0 0
SHARI EH| %QE 0 0 0 0 0 0
El 0 0 0 0 0 0
I 0 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 0 0 0
A HA2H| 0 0 0 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 14,373 0 14,373 46,644 0 46,644
tHel=2H| S22 | 5,600 0 5,600 5,240 0 5,240
| 3,200 0 3,200 1,400 0 1,400
Al EH(H| SHARZHEA Al A 3,200 0 3,200 1,400 0 1,400
Ax= 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0
A2 AH| QIBIZA MY 0 0 0 0 0 0
SHALAIH| 2 AMH| 0 0 0 0 0 0
2ZHARHH| 0 0 0 0 0 0
JIEt 0 0 0 0 0 0
AriAol(£2) ® Soy . . Son . .
Hl 0 0
oxo =H| 0 0
N 0 0
MHIADS AE2242] 0 0
JIEM=<! 0 0
x &2 THI£=¢) 0 0
SEOHRTE Svee) 17 0% 17 184
¥ ED|Z XML S KXISH A= (2=2) D0l ZEAIDIX £
O & (&)
el = (20184 X (20174
O JIEH: &A= 0lIZ0] BEcHe] HihE OJIE: SHHSTE U 2sEs
200HE 80004H =Dt

_25_




MR =

[ ZAEE HAMAIL SsH=1 ]
01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

HYoIE 2
NHOE 2

(]

L1 HARSH 20t (o9 : =)
LRI E(20181) RFAE(20174)
= O
EAHHIE) @ 5531 XX ~ED| - XIXHA ~ED|T
(0 %) (100 %) (0 %) (100 %)
69,996 0 69,996 69,805 0 69,805
22,285 0 22,285 6,400, 0 6,400
2 39,463 0 39,463 52,328 0 52,328|
OlMH| 6,982, 0 6,982 0 0 0
AP EH| 13,582 0 13,582 0 0 0
HMAIZ202 0 0 0 0 0 0
B8l= 22 0 22 0 0 0
El 0 0 0 0 0 0
I 0 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 0 0 0
A HA2H| 0 0 0 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 18,876 0 18,876 52,328 0 52,328|
S22 | 500 0 1,500 8,630 0 8,630
| 6,748 0 6,748 2,447 0 2,447
SHARZHEA Al A 3,000 0 3,000 0 0 0
Ax= 3,748 0 3,748 2,447 0 2,447
2 0 0 0 0 0 0
A2 AH| QIBIZA MY 0 0 0 0 0 0
SHALAIH| 2 AMH| 0 0 0 0 0 0
2ZHARHH| 0 0 0 0 0 0
JIEt 0 0 0 0 0 0
AriAol(£2) ® Soy . . Son . .
Hl 0 0
oxo =H| 0 0
N 0 0
MHIADS AE2242] 0 0
JIEM=<! 0 0
x &2 THI£=¢) 0 0
SEOHRTE Svee) 59,095 59,505
¥ ED|Z XML S KXISH A= (2=2) D0l ZEAIDIX £
O & (&)
el = (20184 X (20174
O JIE}: H|252| HHMIW=H s 2 AGH 8IHKIR O JIet: Sgu=iRsE & SR
S HAHEALZH HA HE S)

_26_




—

HOll = 2

[l
]3]

HHIALL

H
a0
<0

T

'

I

g 201848 1@ 122H 20184 123 312Xl
AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

o
—

AR 20t

H

__oo

]

< | O OO O|CO|O|lO|O|O|N|O|O|CQj|Q|O|O|O|O | O
T | 8|R|G NIR|I2| e
Al x| 9|8 Si—|—| |~
~
or S !
(i
._\I.__lu O | O | O|lO|O|lOo|O|OO|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|OC|O | O
~
8 Bgw
H I o I
Bl K
&
ARSI — || A A
~ | © |o|lal O |~ |— — N~
—_ [aV] — — - [aV]
= 3l
oD o
S| = |=lel—| |= o lm|%| |X
m_wM%Hmnd O~ |0 s}
=
ir S !
<+~
mw O | O | OO |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|Oj|O|OC|O | O
[e0]
8 Bz
H B o I
5l |
00
W.ﬁw O | O |OIN N[O MO O|OCO|O|0|O|OCO|O|OCO|O|O|OC|O| O OOl |O|O o
O | N | MO |— [Ye) DO | O (@) o
S| ==l |= % |I S
Qlz|e|w iRl R IS Q
= 3
oD o
o 5|5 %m A 5|5 ar =
— DD B < ol | = =
=|5|@|E s | 0|5 (w5 === T =130 %] 8
® R e e A AR EC R © |fr|d|u G Pl
o | Q| = |2 | | ok 3| &0 | 8 A oo | T K = SEIEIRGR!
- = BJ| 3D O | iy = Dz = ar =N =
00 - ~ 0 om| R ° = =9
== D Ao | <F =
= =y = wm#m G
et o - 0 0 B n o N
o a1 ol = 0 R |4k m || KO
I_.._ K D H_._ =
on Rr w|  Ro = al m | o |2
KO < ol w = < Ki NI
0 I = o H | D 04|
x| |
o 8 T

S(2017H)

3l
Kl

Rr

.I

Ok
0
110y
1[3]

ok

0D

HOAI

O JIEt:

£(2018H)

3l
00

I.

of

_27_



E0=sHl

[ ZAEE HAMAIL SsH=1 ]
01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

HYoIE 2
NHOE 2

i

L1 HARSH 20t (o9 : =)
e = (20184 RFAE(20174)
= O
EAHHIE) @ 5531 XX ~ED| - XIXHA ~EpD| 2t
(0 %) (100 %) (0 %) (100 %)
Al 50,000 0 50,000 45,000 0 45,000
jelbalsl! 10,587 0 10,587 5,822, 0 5,822
2 27,943 0 27,943 29,422 0 29,422
OlMH| 5,199 0 5,199 4,900 0 4,900
AP EH| 4,429 0 4,429 0 0 0
HMAIZ202 0 0 0 0 0 0
AR B8l= 0 0 0 0 0 0
El 0 0 0 0 0 0
I 0 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 0 0 0
A HA2H| 0 0 0 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 18,316 0 18,316 24,522 0 24,522
tHel=2H| S22 | 4,810 0 4,810 3,550 0 3,550
| 6,660 0 6,660 6,206 0 6,206
AEEHIH| | SHAR2FEAIAZH] 0 0 0 0 0 0
Ax= 6,660, 0 6,660 6,206, 0 6,206
2 0 0 0 0 0 0
A2 AH| QIBIZA MY 0 0 0 0 0 0
SHALAIH| 2 AMH| 0 0 0 0 0 0
2ZHARHH| 0 0 0 0 0 0
JIEt 0 0 0 0 0 0
Agiael(2) ® Soy . . Son . .
Hl 0 0
oxo =H| 0 0
N 0 0
AE2242] 0 0
AEIARZ2
JIEM=<! 0 0
x &2 THI£=¢) 0 0
SEOHRTE Svee) 50,000 45000

K SEDIB XHHISYS RXISH Aael(£0) B0l TSABIX %S

oHE A = (20181) XA T (2017H)

al

=

O JIEt: =Etils & & &RJI= = O JIet: 2=tz

oo

stetR

0lon
Ho

_28_




HICHOl= A

[ ZAEE HAMAIL SsH=1 ]
01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

HYoIE 2
NHOE 2

i

L1 HARSH 20t (o9 : =)
e = (20184 RFAE(20174)
= O
EAHHIE) @ 5531 XX ~ED| - XIXHA ~EpD| 2t
(0 %) (100 %) (0 %) (100 %)
Al 15,000, 0 15,000 15,000 0 15,000
jelbalsl! 8,209 0 8,209 0 0 0
2 5,679 0 5,679 6,845 0 6,845
OlMH| 2,138 0 2,138 2,726 0 2,726
AP EH| 2,063 0 2,063 0 0 0
HMAIZ202 0 0 0 57 0 57
AR B8l= 0 0 0 0 0 0
El 0 0 0 0 0 0
I 0 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 0 0 0
A HA2H| 0 0 0 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 1,479 0 1,479 4,062 0 4,062
tHel=2H| S22 | 0 0 0 0 0 0
| 1,112 0 1,112 650, 0 650
AEEHIH| | SHAR2FEAIAZH] 0 0 0 0 0 0
Ax= 1,112] 0 1,112 650 0 650
2 0 0 0 7,505 0 7,505
A2 AH| QIBIZA MY 0 0 0 0 0 0
SHALAIH| 2 AMH| 0 0 0 7,505 0 7,505
2ZHARHH| 0 0 0 0 0 0
JIEt 0 0 0 0 0 0
Agiael(2) ® Soy . . Son . .
Hl 0 0
oxo =H| 0 0
N 0 0
AE2242] 0 0
AEIARZ2
JIEM=<! 0 0
x &2 THI£=¢) 0 0
SEOHRTE Svee) 15,000 15,000

K SEDIB XHHISYS RXISH Aael(£0) B0l TSABIX %S

oHE A = (20181) XA T (2017H)
O JlEt: ==z 243t & &R S O JIE: ==s &8 & g5 N

_29_




=
110

&l

—

HOll = 2

[l
]3]

HHIALL

H
a0
<0

T

'

I

g 201848 1@ 122H 20184 123 312Xl
AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

o
—

AR 20t

H

__oo

]

O | O | WO |O|O|O|O|O|O||O|O|O|O|AN|[O|lAN|O | O
SERNE L 2 (2
A~ o N N
— 32
D = I
ur
<+~
._\I.__lu O | O OO |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O | O
~
S
H I o I
8 |
&J
_Aﬁ O | O QOO |O|O|O|O||O|O|O|O|lAN|OAN|O | O O[Ol |O|O o
o | WO | W© o] (@] (&>} o
S < < SIS S
™ [aV] [aV] ™
= 3
iol ro
O | O |O|OIdF|O|O|O|O|O|Q|©|O|O|O|O|OCO|O|O|O | O
- S| [S|x|B N
=] o ) ol
— 32
IR I
wr 8
<k~
mw O | O OO O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|Oj|O|O|O|O|O | O
[o0]
SRz
H B o I
5l |
00
S S|N|o N S
= = N} =
= 3
iol ro
o S EIREIERE 5% ar =
— DD B < ol | = =
e R SR I e L b I3
® G| |of |0 w0 RO\ ES KR < (B R G g |2 @ |4 z|% g
o | Q| = |2 | | ok 3| &0 | 8 A oo | T K = SEIEIRGR!
—~ = 31| 3D m) = D<= - Z|N =
o _ = | o = o= | D of =l _©
v | D m o' ,_oDﬂlcuA_ll Lum
= ﬁﬂ s 2= [FI® RO
=S ° 5 | = e o ° DR
= &1 Nl 3 N LU s BEIEES
oF Rr W&o H 3l m | o [HZ
KO < ol w = < Ki NI
70 T = o N | = |
x| |
00 B D

H
W
=

=%

|
= |z

S | 5

|

&) v

v

R4
o0
o
=]
i
)
L
o
0

m

®©

S

H |y

8|

30
>
0H
10
KJ
m}
m
0

_30_



Ab MicllSgs

=
S

A

—

HOll = 2

[l
]3]

HHIALL

H
a0
<0

T

'

I

g 201848 1@ 122H 20184 123 312Xl
AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

o
—

AR 20t

H

__oo

]

O | O OO O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|OC| O
g7 I8 S 3|8
A~ N N
— 3=
N o I
ur
<+~
._\I.__lu O | O OO |O|O|O|O|O|O|O|OC|O|O|O|O|O|O|O|O | O
~
SRz
H I o I
B |
&J
_Aﬁ O | O OO0 |O|O|O|O|OC|O|O|O|O|OCO|OCO|OCO|O | O O[Ol |O|O o
o (@] (@] o o o
S ~ ~ B |® S
™ [aV] [aV] ™
= 3
iol ro
(@] O~ |1 ™
~| &S| |
2
wr 8 _
<+~
mw O | O OO |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|Oj|O|O|O|O|O | O
[o0]
S Bgw
H B o I
5l |
00
S 8123 ™ S
= &S| | =
= 3
iol ro
o S EIRGEINE 5% ar =
— DD By < ol | = =
e R SR I e L b I3
® G| |of |0 w0 RO\ ES KR < (B R G g |2 @ |4 z|% g
o | Q| = |2 | | ok 3| &0 | 8 A oo | T K = SEIEIRGR!
- = BJ| 3D O | iy = Dz = ar =N =
00 — ~ 0 o0 | 2 ° K| =@
== s Ao | <F =
= =y = wm#m G
=S ° 5 | = e o ° DR
= &1 Nl 3 N LU s BEIEES
on Rr w|  Ro = al m | o |2
KO < ol w = < Ki NI
%0 -3 o M| D i
x| |
W B B

)
=
IS
W
&l
Rl |k
{—
o
ik
O
Pl
]
m
O
™
©
IS
H |y
8|
30
-
ik
o
B
]
m
O

_31_



T
Wil

K+

Ki0
ol

—

HOll = 2

[l
]3]

HHIALL

H
a0
<0

T

'

I

g 201848 1@ 122H 20184 123 312Xl
AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

o
—

AR 20t

H

__oo

]

O | O | QOO |O|OCO|O|O|O|OO|O|OCO|O|OCO|O|OCO|OC|O| O
o < < (&) Q| © O
" S o o | |©|nl |9
—~| ™ — —
8
ir S !
<+~
._\I.__lu O | O | OOl |O|OO|O|O|O|O|O|O|O|OO|O|O|OC|O | O
~
S
H I o I
IR
&
_Aﬁ O | O | OOl |O|OO|O|O|O|O|O|OO|O|OO|O|O|OC|O | O OOl O|O|O|O o
o < < (@] | © O o
S o o o |©|a|l |0 S
[e) — — [e0)
= )
iol o
O | O | OO |O|OCO|O|O|O|O|O|O|O|OCO|O|O|OC|O| O
g8 8|8 SHGINE
—| ™ — —
P
ir S !
<+~
@ O | O | OO |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|OC|O | O
[e0]
8 Bg
H B o I
8l | =
00
W.ﬁw O | O | OOl |O|OO|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|OC|O| O OOl |O|O o
o | O |V o L [Te] o
S| ®|IN|W Y] ~ ~ S
[e0) — — [e)
= )
iol o
o sls| B2 | 5% ar =
— DD B < ol | = =
=|5|@|E s | 0|5 (w5 === T =130 %] 8
® G| |of |0 w0 RO\ ES KR < (B R G g |2 @ |4 z|% g
o | Q| = |2 | | ok 3| &0 | 8 A oo | T K = SEIEIRGR!
- = BJ| 3D O | iy = Dz = ar =N =
) - ~ 0 om| R ° = =©
== D Ao | <F =
= =y = wm#m G
— O. — e —_— LUlU ~ O ~| =
N Z0 ol = EC N m || n©
ot K T ]| =
on Rr w|  Ro = al m | o |2
K0 = al = < Ko< x|
750 [ =< 0 H M_w M.__
W B o

m_._.u KiJ
= | I
8 | o
i
8 | &
K
=0 | A
Rr =
o}
1[3]
140
K
[m)
m
O
)
@©
8
i
[}
50
s}
1[3]
1o
KJ
[m)
m
O

_32_



At

=
110

=
110

T

Al

E

A

o]

3

—

HOll = 2

[l
]3]

HHIALL

H
a0
<0

T

'

I

g 201848 1@ 122H 20184 123 312Xl
AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

o
—

AR 20t

H

__oo

]

O | O |ODIQ|Q|OO|O|O|O|NO|O|O|O|OOCO|O|O | O
g12(8123|° ik
A~ o e =
% &
ir 8 _
<+~
._\I.__lu O | O |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O | O
~
SRz
H I o I
8l |
&l
_Aﬁ O | O OO |O|OCO|O|O|O|O|ANN|[O|O|O|O|OCO|O|O|O | O O |O|O|O|O|O o
Se|81g83|° i S
= 8= = =
= 3
iol i
OOOSOOOOOOO_&OOOOOOOOO
S |2 (8|75 &
—| ™ V] — —
2 5
ir 8 _
<+~
@ O | O | OO0 |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O | O
[o0]
SRz
H B o I
5l |
00
S| — |®O|— | & <
= = = =
= 3
iol i
o S EIREIERE 5% or =
— DD B < ol | = =
e R SR I e L b I3
® G| |of |0 w0 RO\ ES KR < (B R G g |2 @ |4 z|% g
o | Q| = |2 | | ok 3| &0 | 8 A oo | T K = SEIEIRGR!
~ = 8| & mj = 2= = < < || =| <
o = | o = o= | D of =l _©
v |m m o' o' D._||E.MA_|| Lum
= ﬁﬂ s 2= [FI® RO
=S ° 5 | = e o ° DR
= &1 Nl 3 N LU s BEIEES
oF Rr W&o H 3l m | o [HZ
KO < ol w = < Ki NI
&0 | = o H | D G
x| |
0 B B

mJ

=~ @

QR ®

| S =
OD

Rl
=
104
m =
SR
= ol
R0 OF --
a0 o
RAR
O OO

“.—I—IIM

©

& |

~ | @

M.__ % &

D.o o O

= g
o 5
i3 uo
ERE
= 1l
80 Ok
a0 O
R MHX~
O OO

_33_



1o}

—

HOll = 2

[l
]3]

HHIALL

H
a0
<0

T

'

I

g 201848 1@ 122H 20184 123 312Xl
AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

o
—

AR 20t

H

__oo

]

O | O OO O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|OC| O
8 gl |8
Al ~|w )
— 3=
N o I
ur
<+~
._\I.__lu O | O OO |O|O|O|O|O|O|O|OCO|O|O|Oj|O|O|O|O|O | O
~
SRz
H I o I
3 |
&
_Aﬁ O | O OO0 |O|O|O|O|OC|O|O|O|O|OC|OCO|OCO|O | O O[Ol |O|O o
o o o o
S SIRES! S
o] o] Te] o]
= 3
iol ro
O | AN |~ a8}
Al ~| S|~ |0 o
L
IR I
ir 8
<+~
mw O | O OO |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|Oj|O|O|O|O|OC | O
[o0]
SRz
H B o I
5l |
00
S| ™ < S
S| < |0 o =
= 3
iol ro
o S EIREIEIRE 5% ar =
— DD B < ol | = =
=|5|@|E s | 0|5 (w5 === T =130 %] 8
® G| |of |0 w0 RO\ ES KR < (B R G g |2 @ |4 z|% g
o | Q| = |2 | | ok 3| &0 | 8 A oo | T K = SEIEIRGR!
- = BJ| 3D O | iy = Dz = ar =N =
00 — ~ 0 o0 | 2 ° K| =@
== D Ao | <F =
= =y = wm#m G
et o - 0 0 B n o N
) a0 i I - O R m (il Z©
oF R W&o H 3l m | o [HZ
K0 = al = < Ko< x|
%0 B o M| D o
x| |
W B o

m
~
IS
tH
g |
Rl
Kl =
)
i
1o
KJ
m}
m
0
Ao
=
W R
© | o
(m\ 50
H oK
8 |
90 | 20
s |
4
=
oy
0H
m}
m
0

_34_



tl==x

Ens
=/

ol

[HO

—

HOll = 2

[l
]3]

HHIALL

H
a0
<0

T

'

I

g 201848 1@ 122H 20184 123 312Xl
AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

o
—

AR 20t

H

__oo

]

=) < — — ™~ ~ N N
A =| o < < — — | ai
— 32
D = I
ur
<k~
._\I.__lu O | O |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O | O
~
SRz
H I o I
8l |
&l
S = =R IR"] S S
[ee) < < — — | [aV] [ee]
= 3
iol i
O | O |O|OQ|OQO|O|O|O|QO|O|O|O|QO|O|O|OC|O|O|O | O
S|=2(3|8|3 8 |18 |8
—| 0| — || — - —
5 5
ir 8 _
<k~
@ O | O | OO0 |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O | O
[o0]
SRz
H B o I
5l |
00
O | — |O|O | @ (0] (&)} (@}
S| = |5 B I I R <
= 3
iol i
x 2z 3| | 73
— S|o| |3 K 20 or | = o
=|5|@|E s | 0|5 (w5 === T =130 %] 8
® R e e A AR EC R © |fr|d|u G Pl
o | Q| = |2 | | ok 3| &0 | 8 A oo | T K = SEIEIRGR!
- = BJ| 3D O | iy = Dz = ar =N =
00 — ~ 0 0| 2 ° = =©
== s Ao | <F =
= | T IR — 4| TR
z =y s |12RIFIF RO
=S ° 5 | = e o ° DR
U_ Rl E o % Al <F o eﬁﬂe
oF Rr W&o H 3l m | o [HZ
KO < ol w = < Ki NI
70 | =< o H | 5 G
x| |
H % 5

)
=
S
H
8 | 5
K-
= |
X =
0}
0H
o
Kl
)
m
O
)
=)
S
U |
8|
00
® |2
0}
1
o
Rl
)
m
O

_35_



RFOIBHE HAE|

1O

[ ZAEE HAMAIL SsH=1 ]
01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

HEHE
e

N N

PP

i

L1 HARSH 20t (o9 : =)
e = (20184 RFAE(20174)
= O
EAHHIE) @ 5531 XX ~ED| - XIXHA ~EpD| 2t
(0 %) (100 %) (0 %) (100 %)
Al 56,000 0 56,000 55,995 0 55,995
jelbalsl! 18,274 0 18,274 352 0 352
2 25,956 0 25,956 16,760 0 16,760
OlMH| 8,690 0 8,690 0 0 0
AP EH| 616 0 616 0 0 0
HMAIZ202 0 0 0 0 0 0
AR B8l= 500, 0 500 443 0 443
El 0 0 0 0 0 0
I 0 0 0 0 0 0
2 AR =AY 0 0 0 0 0
A HA2H| 0 0 0 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 16,150 0 16,150 16,317 0 16,317
tHel=2H| S22 | 0 0 0 0 0 0
| 11,770 0 11,770 11,482, 0 11,482
Al EH(H| SHARZHEA Al A 11,000, 0 11,000 0 0 0
Ax= 770 0 770 11,482 0 11,482
2 0 0 0 27,400 0 27,400
A2 AH| QIBIZA MY 0 0 0 0 0 0
SHALAIH| 2 AMH| 0 0 0 27,400 0 27,400
2ZHARHH| 0 0 0 0 0 0
JIEt 0 0 0 0 0 0
Agiael(2) ® Soy . . Son . .
Hl 0 0
oxo =H| 0 0
N 0 0
AE2242] 0 0
AEIARZ2
JIEM=<! 0 0
x &2 THI£=¢) 0 0
SEOHRTE Svee) 5,000 55 005

K SEDIB XHHISYS RXISH Aael(£0) B0l TSABIX %S

oHE A = (20181) XA T (2017H)

O JIet: =tz 243t € gxJ12 M3 O JIEt: &

HOAI

T
™
0lon

tol

_36_




_
=9

EEN=N

Hel

—

HOll = 2

[l
]3]

HHIALL

H
a0
<0

T

'

I

g 201848 1@ 122H 20184 123 312Xl
AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

o
—

AR 20t

H

__oo

]

= 2 © © — =™ ~
= = [t} 0|0 T}
2 e —
N o I
ur 2
<+~
._\I.__lu O | O OO |O|O|O|O|O|O|O|OC|O|O|O|O|O|O|O|O | O
~
S8 Rx
H I o I
3 |
&
_Aﬁ O | O OO |O|O|O|O|O|O|O|OC|O|O|OCO|O|OC|OCO|OCO|O | O O[Ol |O|O o
o Yo Yo Te) wn| o o (@]
L © © — — |~ ~ e}
— Te] w0 | w0 Te] —
= 3
iol ro
O | O OO |O|QOQ|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O| O
S| 8|]|3 8| |8| |8
—~ N | O |~ — —
D =
ir S !
<+~
mw O | O |OO|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|Oj|O|O|O|O|O | O
[o0]
S |Rg
H B o I
5l |
00
S| o |d|® o |q| |« S
AN O | — — — [aV]
= 3
iol ro
y zz| 2| | 2|z
- 5|3 |80 T 2 or | - =
e R SR I e L b I3
® G| |of |0 w0 RO\ ES KR < (B R G g |2 @ |4 z|% g
o | Q| = |2 | | ok 3| &0 | 8 A oo | T K = SEIEIRGR!
- = BJ| 3D O | iy = Dz = ar =N =
00 - ~ 0 o0 | 2 ° = =©
== D Ao | <F =
= | F IR — 4| TR
Z ﬁ& = 2R IFIT RO
= o o ) =] = [ ° =4
= &1 Nl 3 N LU s BEIEES
oF Rr W&o H 3l m | o [HZ
KO < ol w = < Ki NI
0 I = o M| D G
x| |
W B B

S(2017H)

3l
Kl

Rr

.I

£(2018H)

3l
00

I.

of

_37_



=
110

ol
I[3]

oK

—

HOll = 2

[l
]3]

HHIALL

H
a0
<0

T

'

I

g 201848 1@ 122H 20184 123 312Xl
AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

o
—

AR 20t

H

__oo

]

O | O OO O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|OO|O|O|OC | O
3 3 3
Al |~ < |
— 3=
Do I
ur S
<+~
._\I.__lu O | O OO |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O | O
~
S8 Rx
H I o I
3 |
&
_Aﬁ O | O OO0 |O|O|O|O|OC|O|O|O|O|OCO|OCO|OCO|O | O O[Ol |O|O o
o (@] (@] (@]
o 9| (@ o
< < < <
= 3
iol o
(@] (&) (]
A~ ¥ ¥
—_ 32
IR I
ir S
<+~
mw O | O |OO|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|Oj|O|O|O|O|O | O
[e0]
S |Rg
H B o I
5l |
10
S S S S
< < < <
= 3
iol o
o S EIREIEIRE 5% ar =
— DD B < ol | = =
e R SR I e L b I3
® G| |of |0 w0 RO\ ES KR < (B R G g |2 @ |4 z|% g
o | Q| = |2 | | ok 3| &0 | 8 A oo | T K = SEIEIRGR!
- = BJ| 3D O | iy = Dz = ar =N =
) - ~ 0 o0 | 2 ° = =©
== s Ao | <F =
= =y = wm#m G
— O. — e —_— LUlU ~ (o] ~| =
) 0 1 - A T I K 4| Z©
oF R W&o H 3l m | o [HZ
K0 = al = < Ko< x|
0 ol o M| o G
x| |
0 80 D

™
~
S
H
&)
RJ | oo
Kl | <J
4
=
o
1]
U
m
O
[}
— | W
» | O
— [ N
S
9\ 100
Tl | oK
00 |
S | R
4
=
)
0H
U
m
O

_38_



HE Dt A

ArS0

]

il

&l

HHEIALL AtS

H
a0
<0

T

'

I

g 201848 1@ 122H 20184 123 312Xl
AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

o
—

AR 20t

H

__oo

]

O | O | OO |O|O|O|O|O|OO|O|OO|O|O|O|Oj|O|O|OC|O | O
g
~ =2
- |
ur S
<F
._\._lu O | O | OOl |O|OO|O|O|O|O|O|OO|O|OO|O|O|OC|O | O
J i< IsIEsIks
~ S S|¥|©
m“mm7 ~ | ©
1=K
| _
H K8
| |RZ
2
mﬁ O | O | OOl |O|OO|O|O|O|O|O|OO|O|OO|O|O|OC|O | O OOl O|O|O|O o
o oo O o
S S|¥|© S
N~ ~ | © N~
= ar
ol no
O | O | OO |O|O|O|O|O|OO|O|OO|O|O|O|Oj|O|O|OC|O | O
m_
<+
m O | O | OO |O|OCO|O|OCO|O|O|O|CO|QO|OO|O|O|OC|O | O
i} S| O | =T = [ lRe)
] S| =|@ela 0 MR
mlmmo111 NN
=< —
~ =K o |
H 28
z |[RZ
w_.m
o O | O | OOl |O|OO|O|O|O|O|O|OO|O|OO|O|O|OC|O| O OOl |O|O o
o | O |~ N~ [©>RNe>] o
oS | — |O O [Te) [aVENeN| (@)
P NN ) | < S
= 3
oD no
S|=| |z —|=
— (Mo o|D 305 il =|%0 o | = =
=|5|@|E s | 0|5 (w5 === T =130 %] 8
® G| |of |0 w0 RO\ ES KR < (B R G g |2 @ |4 z|% g
o | Q| = |2 | | ok 3| &0 | 8 A oo | T K = SEIEIRGR!
-~ = 3J| 3D T =< Dz = = A_JWA_.._
00 - S @ B M_ﬁ ~| =9
— —— 1l
= =y = wm#m G
— O. — e —_— LUlU ~ O ~| =
) a0 i I - O R m (il Z©
oF R W&o H 3l m | o [HZ
K0 = al = < K| < x| D
60 f) =< 0 H s o
x| |
o 8 T

mJ
~
& |
7 | OF
W | &
8o
KJ
Rl
o
10d
I
m
=
=0 -
(I )
= ~
O O O
[T
=
o|a___o
S
ST
ol
[eV)
R
B0
o 0
Ao Sal
S | R R0Pgp
(m\ o oAl
H | S Wr0n)
Bl | o G_Tz__m_
oo | ~
i)
o
104
I
= |
=
R0 -
(Y )
= ~
O O O

_39_



(=)

HHAl Oglol s2 F=J1 U

=X ]

5

HHEIAL At

H
a0
<0

T

'

I

g 201848 1@ 122H 20184 123 312Xl
AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

o
—

AR 20t

H

__oo

]

— | O O OQO| OO |O|QO|O|O ||| |O|O | O
[e2] N~ ~ |0
o A., (o)) o<
P
N> [
ur &
<k
N~ ™ ™ fa\ —
S l= |~ < <
N |R=
HIEg !
8|}
4
_Aﬁ Al | O OO0 O|O|O|lOo|n|[|O|O|O|O|O|O|O | O O |O|O|O|O|O [
Al N~ AN < | W© Al
© ) ~ =¥ 8,
te} Te} Te} Y9}
= 3
iol no
O | O | OO |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O(O|OC|O | O
. B 8|3
A~
N = |
ur =
<k
mw O | O | OO |O|Q|O|LIV|IOCO|O|O|IO(C|O| O | O
«© [oN} Al | o o
[o0] o © © | O «© (o]
S || = < = = = =
R Bz
~— | == |
RS
3l
00
W.ﬁw O | O OO |O|O|OLIVIO|O|O|OC(O|O|O | O O ||| |O|O [«]
«© [oN} Al | o OO «©
0 © © | =[5 0
< — — ol — <
= 3
iol no
—|mo EIREIEIRE 2| % || | &
=|D|R|E| M D [RS8 =|< || = |50 |H s3] - S
® R A e g L e A L g g @ |4 z|% g
o | Q| = |2 | | ok 3| &0 | 8 A oo | T K = SEIEIRGR!
- = TJ| 8D O | iy = w|.. 2|5 3r N = <H
00 = ~ & I < =9
= =y = wm#m G
- = e = D o —
N ° o D = EC I R I P or| B©
1 il D ) m |u
oF 2 z i K
Rr w| & = al m | o |2
KO < ol w = < Ki NI
mmo H.EH M _ﬂm H_._ m_lW %h
x| |
T

3
l[e]
fivy)
=
ol
K0
ol
o0
R0

= oY

| 1[3]

~ "

— | oM 0l50

& | ® i

H |z |r__,AM

._@.._ ¢ RO

Kl M._m

KRl ol )

2B
1| -
ioJ
M o4l
= o)
=
RO -
3r o
K~
O O

)

® | &

R ®

i g

B >

o | Y

TS

=
10f
o
m
=
ﬁo .
3r
K~
O O

_40_



A5t OtsS el otekol &

PP

i

HEHE
e

2
2

[ ZAEE HAMAL ARISXILL ]
01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

(1 HAFSH &I}
e = (20184 RFAE(20174)
= O
EAHHIE) @ 5531 XX ~ED| - XIXHA
(85 %) (15 %) (77 %)
Al 2,932 2,500 432 3,237 2,500
jelbalsl! 0 0 0 0 0
2 984 952 32 1,837 1,100]
OlMH| 0 0 0 0 0
AP EH| 0 0 0 0 0
HMAIZ202 0 0 0 0
_ B8l= 32 0 32 106 0
ELUNESESTE]] Zxy| 0 0 0 0 0
=
I 0 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 0 0 0
A 24| 0 0 0 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 952 952 0 1,732] 1,100]
tHel=2H| S22 | 0 0 0 0 0 0
| 800 800 0 1,400 1,400 0
AEEHIH| | SHAR2FEAIAZH] 0 0 0 0 0 0
Ax= 800 800 0 1,400 1,400 0
2 1,148 748 400 0 0 0
A2 AH| QIBIZA MY 0 0 0 0 0 0
SHALAIH| 2 AMH| 1,148 748 400 0 0 0
2ZHARHH| 0 0 0 0 0
JIEt 0 0 0 0 0 0
Algiel(£9l) ® 2o - - S E
Hl 0 0
oxo =H| 0 0
N 0 0
MHIADS AE2242] 0 0
JIEM=<! 0 0
x &2 THI£=¢) 0 0
SEOHRTE Svee) > 50 3097
¥ EDZ TS KXIEH AP (=20l ZSAIDIX 2SS
O & (&)
el = (20184 X (20174

O XNSguua=h
O JIEt:

2,500 &

O XNSghuasd
O JIEt:

2,500 &

_41_




HHIAI =508 2HEHS

H3|

L1 SARSHI SOt

e
e

2
2

[
01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

ZAEE HAMAL ABISXILL ]

LRI E(20181) RFAE(20174)
EAHHIE) @ XX ~ED| - XIXHA
(83 %) (17 %) (50 %)
Al 4,200 3,500 700 7,000, 3,500
jelbalsl! 0 0 0 0 0
2 3,100 3,100 0 6,800, 3,400,
OlMH| 500 500 0 1,000 500
AP EH| 0 0 0 0 0
HMAIZ202 0 0 0 0 0
SHARI EH| %iﬁ 0 0 0 0 0
S&H| 0 0 0 0 0
I 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 0 0
A 24| 0 0 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 2,600, 2,600 0 5,800 2,900,
tHel=2H| S22 | 100] 100 0 200, 100] 00
| 0 0 0 0 0 0
AEEHIH| | SHAR2FEAIAZH] 0 0 0 0 0 0
Ax= 0 0 0 0 0 0
2 1,000 300 700 0 0 0
A2 AH| QIBIZA MY 300 300 0 0 0 0
SHALAIH| 2 AMH| 700 700 0 0 0
2ZHARHH| 0 0 0 0 0
JIEt 0 0 0 0 0
Argiol(£2!) ® . . So .
Hl 0 0
oxo =H| 0 0
N 0 0
MHIADS AE2242] 0 0
JIEM=<! 0 0
x &2 THI£=¢) 0 0
SN sre) 4,200 7000
ZED|2 XSS RXIEH AFZEE=2(£=2)O0lls ZSAIDIX &S
O S2HZD)
eI (2018) X FOIE (2017)

O XNSguua=h
O JIEt:

3,500 &

O XNSghuasd

O JIEt:

3,500 &

_42_




=X ]

5

HHEIAL At

'

I

g 201848 1@ 122H 20184 123 312Xl
AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

o
—

Ot

=l

A=

H

]

(@] (@] OO |O|O|OO|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O| O
g
R _
ur S -
& 7
= S I=ls| 7 7|R 27187839 i
S = ~| s o< s = |<= il
8 |[R =~ - _ i
28 _ ) =
=S =
..m._ /m\ o E_w_ﬂo
2712 g S8 8|18 |2 s 3l | o 709
L o © 1 - © izl - oD
= & | .. i
i i BN %51
) :ﬁmm
] =
= WH=<
@ = R0 o
~ = _ 3= m
ur 2 o0 = ~
<F o 00 e
m o (@] OO |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|OC|O| O m
) S S S ™~
8 R il s o
H RS ! = woZ E o
R Z = Do
3= = ] =_aM oo
00 = P =
= 0= S 0
o IR EIEEEE R EEEI R EIEIE I EI = EEE S|olo|lolo|o [®) @ |.TMMom Kk o_m_u_
= S 8| 8 |ar DR YR E)
<+ M= SRl ™ npo
S & 3 ~ | TFwd® Lom
il o % ) IR =R S
®© o=D i RO
3l = HOS00 " w7y
=< & _ EM____EMHW S
— | USRmEE L’
N B I "= = c.__ " LR e VSR
_|s| 2D |_|®F W = _|Fls| |7 IR 8l | o QfiorH JWer
= |2 |51 M DR D Wy = | S W | O 5|20 o lm |= iy TRE
@ o A [t HO |70 | KO [ == | KF || =< oK | <4 R A D @ i | oI ol o Oj .
S R R e A T e N R SEIEIRGR AT o Hogg 00
~ = sila| |m|B = b P =~ |0 =W Y = K0gs
00 - WDlep| | QIETE M_ﬁ = MW ﬁ u=zq
—_— _ nl — _ " = — =
z |7|d — T = = 2R FIF iGN S E SRE
~ o =) D E=) 0 2 M DR | R Al = AN
OF R () i 3l m| o |HS |7 = f o
Ko = Al u K < S I I S e 8l )
750 [y < i ™ E) oK wr __o“_ KM m
- X Bk 00 O
0 80 D % D




HAl Ui+ =&t =A

HALZHI 20t

HYoIE 2
NHOE 2

i

[
01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

ZAEE HAMAL (s ]

chol ¢ &Rl)
e = (20184 RFAE(20174)
= O
EAHHIE) @ 5531 XX ~ED| - XIXHA ~ED|T
(0 %) (100 %) (0 %) (100 %)
Al 85,008 0 85,008] 50,000 0 50,000
jelbalsl! 2,000, 0 2,000 0 0 0
2 68,379 0 68,379 0 0 0
OlMH| 0 0 0 0 0 0
AP EH| 7,811 0 7,811 0 0 0
HMAIZ202 224 0 224 0 0 0
AR B8l= 0 0 0 0 0 0
El 0 0 0 0 0 0
I 0 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 0
A 24| 345 0 345 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 60,000 0 60,000 0 0 0
tHel=2H| S22 | 0 0 0 0 0 0
| 4,830 0 4,830 0 0 0
AEEHIH| | SHAR2FEAIAZH] 0 0 0 0 0 0
Ax= 4,830 0 4,830 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0
A2 AH| QIBIZA MY 0 0 0 0 0 0
SHALAIH| 2 AMH| 0 0 0 0 0 0
2ZHARHH| 0 0 0 0 0 0
JIEt 9,799 0 9,799 50,000, 0 50,000
Argiol(£2!) ® So . . So . .
Hl 15,000 10,000,
oxo =H| 0 0
N 15,000 10,000
AE2242] 0 0
AEIARZ2
JIEM=<! 0 0
x &2 THI£=¢) 0 0
SEOHRTE Svee) 10,008 20000
¥ EDZ TS KXIEH AP (=20l ZSAIDIX 2SS
O & (&)
el = (20184 X (20174
O NEEHmZ2sn 68,000 && (@IPNE:R=)S E=X=]; 115,000 &&
O Z2A CH2EHOH 1QUHORRI = ARSEHOH O Z2A CH2EHOH H5EHORRI = AFSEHOH
12040k, AICITiE 379 Dlel 208Dkl AISTHZ 40Dl
O JIE}: O JIE}:




E& HMOHE HAEE

t]

=

=
=

HHIALL, &0t

H
a0
<0

T

'

I

e

i

pJ
(17 %)

<+

1,600
500

500
1,100

XA (20174)

XIAHA

7,800,
6,000

(83 %)

6,000
1,800

FH

5!

9,400
6,500

6,500
2,900

S(2017H)

9,400

.I

1,000
1,000

(13 %)

1,000

HetH = (201844)

XIREA

6,999
5,182

(87 %)

5,182
1,817

g 201848 1@ 122H 20184 123 312Xl
0

AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

FA

5!

7,999
6,182

6,182

1,817
7,999

o
—

Ot

=l

==

=
ERIHHIE) @

A

H

]

2124H|
=13

HAZSU2
M

JIEtHEARZ S

£(2018H)

I.

SALZBIAIEHI
2|
=]
JIEH
of

Al

JIet
Al

AEZHIH

MHIARS

0

80

af

50001

ulo

=
a

o

n0

iy

7
ak
S
K0

by

S

(@}
F

wl

=
o

&l

o1
Z X0
ne
=
101 N
Zr ol
m%m
TP
019w
S
:vxol
WD
ol o ™
ill[aEed
Kol igr
mo_eﬂ
e

gokivio

RO 50 R

R0

O JIEt:

| LA

_45_




MHHAl E4E Sok=Al

[ ZAEE HMAL HEIEELDL ]
01848 18 1€2H 20182 12& 312X
0178 18 12RH 20174 128 312N

HYoIE 2
NHOE 2

(]

|:| 30 I':HI o‘ljl' (Ctg] @ &)
oI = (20181 RF T (20171)
=9 = = -
S2HHIE) @ 5531 X XA ~ED| B - XX ~ED|R
(91 %) (9 %) (0 %) (100 %)
Al 33,000 30,000 3,000 30,000 0 30,000
o121| 0 0 0 0 0 0
A 16,902 13,902 3,000 11,780 0 11,780
OIAMH| 3,351 1,151 2,201 3,900, 0 3,900
A2 FH| 1,150 1,150 0 0 0 0
HMAIZ202 0 0 0 0 0 0
N g2 675 675 0 797, 0 797
ELUNESESTE]] —
Es]| 0 0 0 0 0 0
I 0 0 0 0 0 0
2 HR=KH| 0 0 0 0 0 0
A 24| 0 0 0 0 0 0
uf JEFHAF2EH] 11,726 10,927 800 7,083 0 7,083
tHel=2H| S22 | 3,850 3,850 0 4,900 0 4,900
2 12,100, 2,100 0 13,320, 0 3,320
Al EH(H| SHARZHEA Al A 7,700 7,700 0 10,000, 0 0,000
Ax= 4,400 4,400 0 3,320, 0 3,320
A 148 148| 0 0 0 0
OIS A QIBIZA MY 0 0 0 0 0 0
SHALAIH| 2 AMH| 148] 148 0 0 0 0
2ZHARHH| 0 0 0 0 0
JIEH 0 0 0 0 0 0
ArelZol(=ol) ® Son - - So . .
Hl 0 0
oxo =H| 0 0
=] 0 0
==l 0 0
MEIARS
JIEM=<! 0 0
x ED|Z TN 0 0
e =
33,000 30,000
¥ EDZ TS KXIEH AP (=20l ZSAIDIX 2SS
O S3HZ)
ol (20184) X FOIE (2017)
O XNY9&MIEs0 @ 22,652 &S O NeHdMdIl2sn @ 0 &
O 2 L OlY, BAD X W B9 2= O 23 :
INE=IsIR O'IH:H _/.: =7,
7|EP‘3”/\P gyl =
AGH(2,200500) 201 [E XIZH
O JIE: DERYs Y 93 O JIE . EAEE9 LISt Msit Vg 23 g &= JAse
HAVUSO| CIefst sl NIE Yie = Us IS HEROZ & & AEYA HASE St e &
IS HEBOR st S AEY A HAZE St et & oz dAE HEESAHN J10
Hgez EaE ANM=H0U I




t]

=

=
=

HHIALL, &0t

H
a0
<0

T

'

I

g 201848 1@ 122H 20184 123 312Xl
AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

o
—

AR 20t

H

__oo

]

O | O |OCOQO|O|O|O|O|O|O|O|OCO|QO|O|O|OC|O|O|O | O
o o o o o
| S 2 2 2] |2
A | - - - -
— 32
N o [
ur
+ =
M_Mu O | O |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O | O
~
R Rz
- | = 32
R S !
) K 2
4
_Aﬁ O | O |O|O|O|O|O|O|O|O|O|OC|OCO|O|O|O|OC|O|O|O | O O |O|O|O|O|O o
o o o o o [}
S S s |2l |2 S
ol — — — — ol
= =
ol 0
O | O | OO |O|O|O|O|O|O|O|QO|O|O|O|O|O|O|O | O
g7 (8 3|2
A~
=~ 32
=
o |
ur &
<
mw O | O [JH|O|O|O|O|O|QO|QO|O|F|Q|OQ|[Q|QO|O|O|OC|O | O
® S [ =& &
S l= |« = =
N | R %
S :
00
W—ﬁw [l EsR I EEER D A R EE R = = = == O ||| |O|O o
(@] [<o] O || o (o] (@]
0 (@} o | — | [aV} Y9}
N N N N
= 3
iol no
ol=| |3 =3
— (Mo S|D|_|8|F] |W = |20 of | = ar
=|5|@|E s | 0|5 (w5 === T =130 %] 8
® R e e A AR EC R © |fr|d|u G Pl
o | Q| = |2 | | ok 3| &0 | 8 A oo | T K = M%mwfwﬁ
) = S 2 I R al=5|s| |ar NS
% - N 0 ,_oom_||rA_| TAH
< =5 = wm%m G
= ° o 5| = I I SR
= &1 Nl 3 N LU s BEIEES
oF R W&o H 3l m | o [HZ
Ko = A i < K| < x|
&l 3| = o H | D G
T | |
o B B

<]
5
z
0
T
ol
Hd
R
~ 5l
] <0
~ 0
S il
T
ik or
8l o =
R =
Rl K0
= .
o
! 0f F0
ER 1
=
ﬁo .o
)
=M~
OO O
0o
53
w
K0
ol
A
0]
ol
=
-
A it
SEN
R [
(@]
8 Qw3
o -
o N __E
= il
oo
! 00
R
=
0 ..
g & o
=M~
OO0 O

_47_



-t

00
0
OHU

™)
3
RO

t]

=

=
=

HHIALL, &0t

H
a0
<0

T

'

I

g 201848 1@ 122H 20184 123 312Xl
AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

o
—

Ot

=l

A=

H

]

S [ve} © oo [o ~ ~
S @ = = — =
o < < ™~ @ ) %
e | |2 - S| |8 |2
N o
ur 2
&=

M_w So[o

=

8 Bgw

H I =Se

B |

&

Rl S © © So[o ~ ~ S
S oo} = = = = S
< < ~ @ o ) <
= o — © ) ™ =

=
ol
oloo
I
~ 2
ur 2
3+

ﬂl__m S < Ty} Sloa|olo ©
S o ™ 0| | ® @®

@ S ~ © @© 0|0 0

B |l= ~| < o — ||~ —

8 lz=d |2 SE

ESS

00

=

o S < 9} Soom|[o© © S
S o 1] 0| | @ @® S
S < © @© 0|0 ied S
< =} — 0| —|— — <

= Q = = = Q
ol
=) =)
no k=) &0 X
§|p|a (&) 5 [oH = =3
® F | [0 K| =< ol A o7
oY= | ok | &) | &0 ] o
- = ol ) <
oo ~ il o
D = Cl =
=) = — = =
D
an E=] o
K0 O
0 el <
=< =l
z
0 80 D

S(2017H)
0 ®

.I

O XNSghua=sd

£(2018H)

13,506 &&

I.

of

O XNSguua=h

O 2H




HHMIAL, LRiel

H
a0
<0

'

I

g 201848 1@ 122H 20184 123 312Xl
AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

o
—

AR 20t

H

__oo

]

(@] O OO O|O|O|O|O|O|O|O|O|Oj|O|O|O|O|OC|O|CO
g
~ =2
) !
<+
M_Mu o O OO |OCO|O|O|O|O|O|O|QO|O|O|O|O|O|O|O | O
= ANENE 2
Sl=g NS
=
N e _
=8
5 RZ
&J
_Aﬁ o O OO |OCO|O|O|O|O|O|O|QO|O|O|O|O|O|O|O | O [sl ksl islisl sl is) o
o Yo Yo Te] o o (@]
o ol @ - sl |a £l
[aV] [aV] [aV] — — -
= 3
iol i
o O OO |O|O|O|O|O/Oo BVl |O|lOo|O | O
(@] o] O |m
. @ ™|~
A = al ol
— 32
=
ir 8 _
<k~
mw (@] O OO0 |O|O|O|O|O|O|O|O|Oj|O|O|O|O|OC|O|CO
[o0]
RIR =
-~ | = 32
H B o I
5l |
00
W—ﬁw o O NNO|O|O|O|O|O|O|OVIVIO|O|O|O|O|O|O|O [sl ksl iIsl sl iIslis) [&)
(@} «© [(e N Nep) o (@}
[Ye] ™ ™[ — Te) [Ye]
o N N} NI
= 3
iol i
’ 2= |5 | 23
_ 5|3 |®0 ¥ 20 o || |z
=|z|BE s 0 s w5 <= <5 =130 %] 8
@ e A S A e A D I k= I b = @ |i|U|MiG|3 g
o | Q| = |2 | | ok 3| &0 | 8 A oo | T K = SEIEIRGR!
—~ = 31| 3D m) = D<= - Z|N =
= | o = A= | D ol Y ©
% - ) 0 0 ar LlA_l = =
= =y = |2 m#m G
= ° =) =] =] = ) 9 N R
) = 2 20 2 ir| R©
ol A1 Il D A L
Rl W) R = &l m | o =
KO < ol w = < Ki NI
&0 | = o H | D G
T | |
0 B

=5
0o~
W=
MKl
=ur
10 <4
= 0
W=D
i Ly
— ] 10 =
) < =8
= W S
<
IS _ ® Mo
H o™ o
| @R w® 2
..@.. o o = ol
Kl RE )
Rr ar_-
= o
iy
<k Al i
o Ho8r
= &r
o R
ol < N
RS W@
Ok ol M) ~
OO 0O
)
«©
Q| w
o | B
8| &3
00
S
<+
ol
K0 of
ol <k
RS W©
Ok o M ~
O0OO0O0

_49_



=
il
R
I
mJ
{0

g 201848 1@ 122H 20184 123 312Xl
AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

o
—

AR 20t

H

__oo

]

O | O OO O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|Oj|O|O|O|O|O | O
Al
N 22 _
ur S
<+
N~ «© [¢6] [¢e) @ | O
Sl=g 2 > 5| |o|o
= — — — | —
H|B8 _
5 RZ
&J
_Aﬁ O | O OO |O|O|O|O|OC|O|OC|C|O|O|O|O|O | O O[Ol |O|O o
o o o oo o
© o o (@D ©
[e)] (@] (@] [©)NNe)] [e)]
- ™ - - g g 2 ®
[ Ol
iol ro
O | O OO |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|Oj|O|O|O|O|O | O
Al
~ 22 _
ur 2
<+
© S - |- 3| %%
S = S TIS|S
H X8 !
5 |R <
00
W—ﬁw O | O OO |O|O|O|O|OC|O|C|O|O|O|O|O|O | O OOl |O|O o
o [eV] [eV] O | |0 o
S — — || D S
= I S
— < ™| m - <
= 3
iol ro
o S EIRGEINE 5% ar =
— DD B < ol | = =
=|z|BE s 0 s w5 <= <5 =13
® P e L e EA T g i = ® |74 %a|T
o | Q| = |2 | | ok 3| &0 | 8 A oo | T K = SEIEIRGR!
—~ = 31| 3D m) = D<= - Z|N =
010 = | o = o= | D ol kA ©
U - m o! o! m_|L|A_| TAH
= =y = wm#m G
=S ° 5 | = e o ° DR
= &1 N 3 N LU s mo|| 5
oF R W&o H 3l m | o [HZ
K0 = o W K = Ko< xS
w0 i < i iy =) o
T | |
W B B

iy
O
By
=0
=0
318U
.Am;o.u
<%0
Z( 160 il
— o =
) L
N~ ic
2 ) 8
(Y] o] _xxM._l_.M
Uz Wy
..mu._ o AHQ___._O
Kl Ao O
X OF= /0
=
10 )77 780
M Zues uk
_nlAu., BIH=
R0 -
(|
K~
O O
K
O
.&M
=110
o=
@9_._._
A@a&
<%0
Zr @b
—~ Mo =
i L
S | ® 8
S| o _xxM_._.rA
Cu_ m %_\u___o._
Bl | g <pl
20 | W
) OF= 0
= =™
0 =55 %0
ﬁ_m n_=_|_|ﬂ=_|_u
_nlAu., BIM=
R0 -
(]
K~
O O

_50_



g 201848 1@ 122H 20184 123 312Xl
AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

o
—

AR 20t

H

__oo

]

O | O | OO |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O | O
Al
N 2 _
ur e
<+
._\I.__lu O | O |OO|qNN|O|O|O|O|O|O|0|O|O|O|O|O|O|O|O | O
o [} a0} [(e RN e Re] o
~ S © ~ — =™ ™
S |=R=E|
H B8 _
z |[RZ
4
_Aﬁ O | O |O|OqN|O|O|O|O|O|O|0|O|O|O|O|O|O|O|O | O oO|OoO|Oo|lOo|O|O| O
[} [} @ O | OO o [}
S © ~ — =™ ™ S
= 3
iol i
O | O | OO |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O | O
A
N 2 _
ur e
<k
© St St !
R R = . .
H|R8 !
5 R<
00
W.ﬁw O | O |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|OC|O|O|O | O oO|OoO|jOo|lOo|O|O| O
o o o o
S S S S
= 3
iol i
o =R EIRE 5% or =
— DD B < ol | = =
=|z|BE s 0 s w5 <= <5 =13
® P e L e EA T g i = ® |74 %a|T
o | Q| = |2 | | ok 3| &0 | 8 A oo | T K = SEUEIRER
e = ) W | o = #5125 ar = =|<H
oo = ~ L w5 R =9
= _|> DR R
= ﬁ& s 2= [FI® RO
=S ° 5 | = e o ° DR
= &1 Nl 3 N LU s BEIEES
oF R W&o H 3l m | o [HZ
K0 = o W K = Ko< xS
w0 i < i iy =) o
x| |
W B B

w =
< ©
ar m_m
i =
S
uio

>
a7
o
W2
< =
—_ |y X
w2 <
S I TR
S0 j
£ o MEAR
Bl g F=orD
R o krom
Kl uuﬂo_n@
oT Wil =
oJio Xl
8k
x M x Ok
N O
m=
O O
1)
e}
0
Kt
o
70
30
rd
Y
—_ (@]
) Il
= H
S S
~ =
LA B
8| %
00 =
5 e
=
H=
{od
ROKF
N O
m=
O O

_51_



K0
K+

RO

i

b0
<0
0

1

F

F

HAIAE

[ ZAEE HMAL, =HZH ]

g 201848 1@ 122H 20184 123 312Xl
AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

o
—

AR 20t

H

__oo

]

O | O | OO |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|OO|O|O | O
A
N ® _
ur e
<k
._\._lu O | O |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O | O
] S S S
=~ S S| |3
Sl=z==| I8 |8
H(E8 _
z R T
&l
_Aﬁ O | O |O|O|QO|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|OC|O|O|O | O O |O|O|O|O|O o
o o o o
S SIS S
o o o o
— [aV} [aV} [aV} = [aV}
= 3
iol i
O | O | OO |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O | O
SIS
N ® _
ur e
<+
m O | O |OCOIQO|QO|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O | O
J S S S
© S S| |3
8 IR 2|& & |
KR8 |
5 KT
00
W.ﬁw O | O |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|OC|O|O|O | O O ||| |O|O o
o o o o
S S| |S S
o [} o o
— [aV} [aV} [aV} = [aV}
= 3
iol i
o S EIREIERE 5% or =
— DD By < ol | = =
=|z|BE s 0 s w5 <= <5 =130 %] 8
® R A e g L e A L g g @ |4 z|% g
o | Q| = |2 | | ok 3| &0 | 8 A oo | T K = SEIEIRGR!
—~ = 31| 3D m) = D<= - Z|N =
o _ = | o = o= | D of =l _©
v | D m o' o' D._||E.MA_|| Lum
= ﬁﬂ s 2= [FI® RO
=S ° 5 | = e o ° DR
= &1 Nl 3 N LU s BEIEES
oF R | & a 3l m | o [FHZS
K0 = o W K = Ko< xS
w0 i < i iy =) o
x| |
H % 5

=
R0
5
i
—_ __o._|._
ml o &
~ [0
— E__.l:Mo
Sy o
0 X0_
H izl ﬂ___u_x
8l o K0
Rl e
=r _“_E.A
K o0
—~ <0~
~ &
10f =
! =0
= = ol
=
0 >
I o
=M =~
OO O
=
3r
=
H
o]
i
=
HiO
0
o O
5 | @ mﬁ
o | ® Nz
L
H| S8 ==
-~ KD
8| &=
S
=
10f
M
m
=
0 -
I o
=M =~
OO O

_52_



t]

=
RO

X
10!

S|

HHIALL

H
a0
<0

T

'

I

g 201848 1@ 122H 20184 123 312Xl
AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

o
—

AR 20t

H

__oo

]

O | O OO O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|Oj|O|O|O|O|O | O
M
N 32
o |
ur 2
<+
._\I.__lu O | O N[O N|[O|OQ|O|O|O|O|OCO|O|O0|O|O0|O|O|O|O | O
o | O | [ee} <t N~ N~
N~ S| O | — N~ [fe} o}
m“mw4 al ol
(23
— | |
H =8
z |[RZ
E
&J
mﬁ O | O N[O |[O|OQ|O|O|O|O|QO|O|O0|OCO|O0|O|O|O|O | O O[Ol |O|O o
818 |8 |¥ S5 |5 8
g NP g
= 3l
ol o
O | O OO |O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|OC | O
. 3 B 3
[~
-~ 3=
=
o |
ur 2
<+
mw O | O QIO QOQ|QOQ|O|O|OQ|OMWM| OO |OJ|OJ|O|O | O
o | O |©O [ O —
[o0] n | o N~ N~
mn)g [aV] [aV]
K e
|l _
HIEE
3 |R=
00
W.ﬁw O | O MO |O|O|QOQ|O|O|O|O|M| OO~ |O|OJO|O | O OOl |O|O o
o | O | OO — — | O (@] o
N |~ ~| o ro) 3
< [aV} [aV} <
= &
iol ro
S| |3 —|=
= (Mo oD 80| 5 il = [0 or | = =
e R SR I e L b I3
® |3 of | Z0 BOIRD A= e || B R k(S ©| |ir|4|M 5|2y
SIFERIR AR REIEIE Ao |8 <o |2 <k DF
~ e sl |o| M= oz e~ SRR
o0 _ = LI Az |of =~ &l e
—_ | D m ot ilo! D._||E.MA_II Lum
= ﬁﬂ s 2= [FI® RO
= o o ) =) = [y ° DR
= &1 Nl 3 N LU s BEIEES
oF R W&o H 3l m | o [HZ
Ko = A i < K| < x|
70 S| =< o H | D i
x| |
B B

)
~
& |
~ | &
Wz
3|5
Kl
Rl
=
10f
i
m
=
R0 -
3o
R~
00 |
[ep)
Lo
|
)
® |
R ®
1 E
oo | Y
i)
=
10f
i
m
=
ﬁo .
3o
R~
O O




MHHIW=== A

r

HHIALL

'

&

g 201848 1@ 122H 20184 123 312Xl
AEAL 20173 18 1226 20172 1238 312K

o
—

AR 20t

H

__oo

]

O | O OO O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|Oj|O|O|O|O|O | O
A
N 22 _
ur S
<+
._\._lu O | O OO |O|O|O|O|OC|O|QO|OCO|O|O|O|O|O | O
J I =S|I 5 © | ©
~ © & |~ | © =N
m“mm% < &} o | o
=< — |
WK 8 _
z |[RZ
&J
_Aﬁ O | O OO |O|O|O|O|OC|O|O|CO|O|O|O|O|O | O OOl Oo|O|O| O
(2] — | O |~ < Q | O (2]
0 @ |~ |l © S| 0
< < (ap] [ R Ne)) <
= | T & B
[ Ol
iol ro
O | O |OO|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|Oj|O|O|O|O|O | O
I
~ 22 _
ur S
<+
m || O N[O |O|OQO|OQ|O|O| OO0 O|O|O|O|O | O
e ) ) ) S|
[e0] < — — (€2 N Nep)
S =23 ¥ G| |s|o
=< A
H K8 !
5] R Z
00
W.ﬁw N~ O N[O |O|O|QO|O|O|O|OIN|OO|COj|O|O|OJ|O|O | O O OO |O|O|O| N~
[ap) [ap) ™ oo ™
R «® = S| ® <
< o s | F|o <
= | T & B
[ Ol
iol ro
o S EIRGEINE 5% ar =
— DD B < ol | = =
=|z|BE s 0 s w5 <= <5 =13
® P e L e EA T g i = ® |74 %a|T
o | Q| = |2 | | ok 3| &0 | 8 A oo | T K = SEIEIRGR!
—~ = 31| 3D m) = D<= - Z|N =
o _ = | o = o= | D of =l _©
v | D m 10 ,_oDﬂlcuA_ll Lum
= ﬁﬂ s 2= [FI® RO
=S ° 5 | = e o ° DR
= &1 Nl 3 N LU s VBEIEES
oF R W&o H 3l m | o [HZ
K0 = o W K = Ko< xS
w0 i < i iy =) o
x| |
3 5

) _
~ oFJ ™
5 Tl U
S | 80 KO
W_._\ ™ 3 ol
5| S &
O O
K S
Rl S
%
<+ ?
| N
R0 of ©
ol <k o
Wro S O
kol M) ~
OO0 O
_._l_l_ .
g
93K
ad
o1
H
2
—_ Kl g
| B
9 oli=3
K =
W_._\ of) Ol®o
|| B0 R RIE
WO o o OFR
i)
<+
w
%0 of
ol <k o
Wro =S O
kol M) ~
OO0 O

_54_





